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IHHEPEAMOBA

[IpiopuTeTHUM 3aBIAaHHSIM, SKE€ CHOTOAHI CTOITh MEpPE] CYYaCHOK MIKUIHHOIO
reorpadi€ro, € po3BUTOK TBOPUOi ocobuctocTi yuHda. [bomy cnpusie popmyBanHs B
VYHIB MPAaKTUYHUX BMiHb 1 HABUYOK, OCOOJIMBO, PO3B’SI3yBaHHS PI3HOMAHITHUX 3ajad 1
BIIpaB. BoHu He nuIe J03BOJSIOTH 3aKPIMUTH BUBUCHUM TEOPETUUHUN MaTepian ypoKy,
ajle ¥ pO3BHUBAIOTH JIOTIYHE MHMCIICHHS, 3arajbHy €pyAuIlil0, MNPOCTOPOBY VYSBY,
3/IaTHICTh YYHIB aHaji3yBaTU Oylb-IKUH 00’€KT UM CydacHy HpoOiemy, IO MICTHUTh
reorpadivHi aCIIEKTH.

VY 30ipHHKY 3ajadi 1 BIOpaBU 3rpylNoOBaHO IO KJacax, a B MeXax Kiacy — IO
po3/au1ax 1 TeMax BIAMOBIIHO J0 1F0Y0I MPOrpamu.

3agadl OJHOTO THUIY, IO 3yCTPIYAIOThCA Y PI3HUX  Kjacax, 1 BIAMOBITHO
BIAPI3HSIOTHCSA 3a CKJIAJHICTIO, Mo3HaueH1 ¢. lle, Hampukian, 3aga4dl Ha BU3HAYCHHS
MICIIEBOTO 1 [TOSICHOTO Yacy B 7 1 8 kiacax.

[Ipukianu TUNOBUX 3aJ1a4, SIKI IPOMOHYBAJIKCH YUHSIM MPOTITOM OCTaHHIX POKIB
Ha MIChKUX oyliMmianax TepHomos, mo3HayeH1 y 301pHUKY *.

OCHOBHI TUINH 3a7a4 1 BIpaB, 3HAHHS SIKUX MEpEBIpsie JepraBHA MiJCYMKOBA
aTecTallisl, BUIUIEH] ».

Skmo Ouls 3amadi BUKOPUCTOBYIOTHCS  OJHOYACHO JBa ab0 TpU CHUMBOJIH,
HampuKiIad, * 1 », TO TakKuil THUN 3aBJaHb 3yCTpivaBCsS 1 Ha MICBHKiHA oJiMITiami, 1 Ha
Jep>KaBHIN MiICYMKOBIM atecTarii.

ABTOpH 301pHUKA CIIO/IIBAIOTHCS, 1110 BIH JOTOMOKE BUUTENSIM Y MTOBCSIKJICHHOMY
BUKJIaJaHH1 reorpadii, y MPOBEJAEHHI MIKUIBHUX OJIMIIaJd, a CTApIIOKIACHUKAM Y
MIArOTOBIN A0 BUyckHuX icnutiB 1 3HO.



6 KJac
Po3aia 11.
3emJid HA TJIAHI TA KAPTI

Tema: CnnocoOu 300paxxenns 3emuri. Ilnan i kapra
Po3B’si3yBaHHs 3a/1a4 i3 IepeBeIeHHS YU CJI0BOr0 MacluTady B iMeHOBaHMI i
HABNAKH

1. [lepeTBOpITH YKCIOBUM MaciITad B IMEHOBAHUM:

a) 1:500 BianoBige: a) Blecm—5M
6) 1:1000 0) Blcm—10m™m
B) 1:2000 B) BlcM—20M
r) 1:500 000 r) BlcM—5kMm

! HeoOxigno nam’satatu: 1 M — 100 cm,
I xm—1 000 M, To6TO 1 KM — 100 000 cM™.

2. [lepeTBOpiTh IMEHOBAHUI MacIITa0 B YUCIOBUI

a)Blcm—10m Bignosias: a) 1:1 000
0)Blcm—1xm 6) 1:100 000
B) B lcM — 200 M B) 1:20 000
r)B 1 cm — 50 km r) 1:5000 000
3. 300pa3ith y 30muTi (Macitad 1 : 500) Bigpi3Ku JOBKUHOIO:

a) 50 m Bianosine: a) 10 cm

0) 16,5 M 0) 3,3cm

B) 20 M B) 4 cm

r) 10,5 m r) 2,1 cm

Macmra0 1 : 500 — yncnoBuid, nepeBeaemMo Horo B iIMEHOBaHUM: B 1 cM — 5 M.
! Ilpuragaemo, mo nokasye macirad. BiH noka3ye, y CKUIbKY pa3iB BIACTaHb Ha
narepi MeHIIa 3a BiJICTaHb Ha MicleBOCTi. OTxe, BIIPI3KU JOBKUHOIO
a) 50 M : 5 m =10 cm — Ha manepi
0) 16,5M: 5 M= 3,3 cM — Ha manepi
B) 20 M : 5 M =4 cM — Ha manepi
10,5m :5m=2,1 cM — Ha manepi



IHopiBHsAHHA MacIITa0iB
4. Slxkuit Macitad OUIBIIHIA:
a) 1:20000 9K 1 :70 000;
6) 1:700 000 9K 1 : 200 000;
B) 1:4000000 um 1 :2 000 000.
BianoBigs. Uum meHmma 300pakyBaHa TEpUTOPisSs 1 4yuM Oulbllie MOAPOOUIb ii
300paxeHHs, TUM MaciTad kaptu Outbinnii. Tomy OnbIIUMNA MacITad:
a) 1:20000 (a1 :70 000 — gpiOHIIIMN);
6) 1:200 000;
B) 1:2 000 000.

5. Sxuii macitald apiOHIMIHMA:

a) 1:8300000 4m 1 : 83 000 000;
6) 1:1000000 um 1 :200 000;
B) 1:20000 9K 1 : 1000.

BianoBigs. Yum Oinbina 300pakyBaHa TEPUTOPIS 1 UAM MEHIIA ACTANBHICTH il
300paxeHHs, TUM MaciTad kapTu ApiOHimui. ToMmy, HanpukiIaja, B 3aBAaHH1

a) macmrad kaptu 1 : 8 300 000 Oinpmiuii, a Macmtad kaptu — 1 : 83 000 000
npiOHImMM, 1 BignosinHo apioHimumu €: 0) 1 :1 000 000; B) 1 :20 000.

6>. Ckutbku 4Yacy MOTPIOHO aBTOMOOLTICTY, 100 MOMONATH BiJCTaHb MiX
HACeJICHUMU ITyHKTaMH, sIKII0 BOHA Ha kKapTi Macmtady 1 : 1 000 000 ctanoButs 20 cMm,
a MBUIKICTh aBTOMOOLTICTA 60 KM/TOA.?

Po3B’g3aHHs.

{06 3HaifTu yac (t), HeoOXiMHMI aBTOMOOULTICTY, TpeOa BiAcTaHb (S), Ky BIH
MoJ10J1a€, TOAUTUTH HAa MOTO MIBHAKICTE (V): t= S/v.

1) Ilo6 3HaiiTu Biactass (S), Tpeba crnovyaTky unciaoBuit Mmacmrad 1 : 1 000 000
nepeBectd B iMmeHOBaHuM: B 1 cM — 10kM 1 Toal 10km * 20cm = 200km — BiACTaHb M1XK
HACeJICHUMU IMyHKTaMH Ha MICIIEBOCTI.

2) Otxe, t = 200km / 60xkm/ron = 3rox. 20xB. — yac, MmO MNOTPIOHUN
aBTOMOOUIICTY JIJIsl OJIOJIaHHS BIACTaH1 MK IBOMa HacEJI€HUMHU ITyHKTaMHU.

BusHayeHHss MacmTa0iB IVIAHIB Ta KapT 3a JaHUMM NPO BIACTAHI HA MICLEBOCTi Ta
BiApi3KaMHU Ha KapTi, [0 BiANMOBIAAKTH UM BiJICTAHIM

7 >. Slkuit Mmaciitab 1iaHy, SIKIIO BiACTaHb 1 KM Bij KoK 10 6i0mioTeku

JIOPIBHIOE:
a) 10cm; 6) 20cm; B) S cm ?

Po3p’g3anHsa. MacmTab nokasye, y CKUIbKU pa3iB BIACTaHb HA IJIaH1, HAIPUKJIIAJ,

a) 10cm MeHIa 3a BICTaHb Ha MICIIEBOCTI B IaHOMY BHMNAJKY BifcTanb 1 kM (ii
nepeoguMo y 100 000cm, Tomy 1o apudMeTudH1 il MOKHA BUKOHYBATH JIUIIE Hal
OJIHAKOBHMH BEJIMYMHAMH ).

OTxe, IyKaeEMO MacITao:

a) 100 000cwm : 10cm = 10 000

Tomy macmtad mnany 1 : 10 000 ado B 1ecm — 100Mm.

6) 100 000cwm : 20cm =5 000

Tomy macmtad miany 1 : 5 000 ab6o B 1 cm — 50Mm.
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B) 100 000cMm : S5cm = 20 000
Tomy macmtad mnany 1 : 20 000 ado B 1ecm — 200Mm.
8*>. Skuii macimTad KapTH, SIKIIO
a) BiJicTaHb Ha MiciieBOCT1 — 480KkM, a Ha KapTi BOHA CTAHOBUTH 48 CM;
0) BiZICTaHb HA MICIIEBOCTI — 8KM, @ Ha KapTi BOHA CTAHOBUTH 2 CM;
B) BificTaHb Ha MiciieBocTi — 1000kM, a Ha KapTi BoHa gopiBHIOE 10 cM.
Po3B’s13aHHS.
a) 480xm = 48 000 000cm
48 000 000cwm : 48cm =1 000 000
Tomy macmtad xkaptu 1 : 1 000 000 a6o B 1cm — 10km.
6) 8km = 800 000cMm
800 000cm : 2cm =400 000
Tomy macmtad kaptu 1 : 400 000 a6o B 1cM — 4km.
B) 1 000xM = 100 000 000cm
100 000 000cMm : 10cm = 10 000 000
Tomy macmtad kaptu 1 : 10 000 000 a6o B 1cm — 100kM.

Croponu azumyry. A3umyT. Pyx 3a azumyrom
9. BusHaurte a3uMyTU CTOPiH TOPU3OHTY (Tabm.1)

Ta0aumg 1
CTOpPOHM TOPU30HTY A3uUMyTH, TpayCcu

[liBHI4Y 0°, 360°
I1iBaenn 180°
Cxin 90°
3axin 270°
[TiBHIYHHUA-CX1q 45°
[TiBneanuin-Cxin 135°
[TiBHIYHUHA-3aX1]T 315°
[TiBneanuin-3axing 225°

10. B sikoMy HampsiMKy BH OyZeTe NOBEPTATUCh TOJAOMY, SKILO B LIKOIY WIUIM 32
azumyToMm 45° ?
Binnosink. [ToBepraruce Oyzaere y na.-3X. HapsIMKY.
11. Ha ekckypcito B My3ell y4Hi WIIUTH 32 a3uMyToM 90°.
B sxomy HanpsiMKy BOHU OyJ1yTh IOBEPTAaTUCh Ha3aa? 3a IKUM a3uMyTOM?
300pa3iTh CXeMaTUYHO.
Binnosine.
T T
| |
| |

90° |
| | )2700
HAa CX. Ha 3X.

ImnH B My3eH IToeepTanuce Hazan

L 4
&



12. Ha ekckypciio B JIiC y4HI WOUIM CHOYAaTKy Ha MIBHIYHMM-CX1J, MOTIM Ha
MiBJICHb, JaJll — HA MIBJACHHMI-3ax1]. B AKuX HampsiMkax BOHU OyAyTh MOBEPTATUCH
Ha3a/l, AKIIO MPONIYTh TUM CAMUM IUISIXOM?

300pa3iTh CXeMaTUYHO.

Bianosins.
A
MTH-CX 1-3X
T TH
y
‘A MTH-CX
[rmm B Jic [ToBepTanucey Ha3as

13. Jlo o3epa yuHi inuim 3a azumytom 270°, 225°, 180°.
Ha3BiTh HanpsiMKH 1X pyXy 1 300pa3iTh HUISIX CXEMATUYHO.
Bianosijs.

. 270° (ua 3ax1xq)

225° (ma ma.-3axin)

180° (na miBAEHB)

14. Crnouatky yuHi npoinua 100M Ha 3axin, notim — 100M Ha MiBIEHb, TOTIM —
100M Ha cxin, moTiM 3HOBY — Ha 100M Ha miBAEHb, 1, HampuKiHIl, 3HOBY — 100M Ha
3axi.

300pa3iTh CXeMaTUYHO 1 B MACIITaOL.



Biamosigsb.

Ha 3axI1]1
4—

Ha IIBIEHD
Ha CXIJI

>

Ha M1BIEHD
Ha 3axI1]1
«—— Y
MacmTad B 1ecm — 50m

15*. HakpecniTh po3MmillieHHs Ta0OpiB TypHUCTIB HAa 3MaraHHSAX 13 CIIOPTUBHOIO
Opi€EHTYBaHHSI 3a mojaHuM omnucoMm: «Tabip cyamiBcbkoi Opuragu — y IMEHTpl Ha
raJIIBUHI MIIIaHOTO Jiicy. Tabopu TypHCTIB KU PO3MILIEH] TaK:

[Hxona Ne 1 —3a asumytom 65° Ha BifcTani 30M;

[kona Ne 2 — 3a azumyTtom 215° Ha BiacTaHi 35m;

[kona Ne 3 — 3a azumyTtom 120° Ha BiacTani 40m;

[Hxona Ne 4 — 3a azumytom 350° Ha BiacTaHi 45M;

[xona Ne 5 — 3a azumytom 290° Ha BiacTaHi 35M;

MacmTad — 1 : 1000».



BianoBiib.

mH-3X, 315° mH, 360° MmH-CX, 45°

Ny

N5\ /N1

240°, 90°,
3X CX
cyaal
/ \ N3
N>
{ ¢
L
225°, 180°, 35°,
IIa.-3X T 0. IIa.-CX

HajinpocTimi mianu MicueBocTi, iX KpecJIeHHs
16. Sxi bopmu penbedy (rop0, 3anaguHa) 300pakeHO Ha MATIOHKY a) 1 0):

BusHaure BITHOCHY BUCOTY rop0a 1 rIIMONHY 3amaiuHu.
Jl1st kKoxHOT hopMU penibedy BUZHAUTE KPYTUH 1 TOJTOTUN CXUIIH.
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Bianosigs. Ha mamtonky a) 3amaguna, 0) rop0. lle BuaHO 3a po3rairyBaHHSIM
OepriTpuxiB. bepritpuxu — KOPOTKI PUCKH, MEPIEHAMKYISPHI 10 TOPU3OHTAJEH,
CIPSIMOBAHMX B/l HUX Y CTOPOHY 3HUKEHHSI CXUITY.

Binnocna rinmbuna 3amaauau 20M, y Hel 3aXiIHUN CXWJI KpyTUH (4uM Oirbk4e
TOPU3OHTAJIl OJJHA JIO OJIHOI, TUM CXWJ KPYTIlIMil), a CXiIHUM — moJjioruil. BimHocHa
BHUCOTa rop0a 25M, y HbOT'0 3aX1JHUNA CXUJ — MOJIOTUH, a CXITHUI — KPYTHIA.

17. IIpocika TATHETHCS Yepe3 SUIMHOBUH JIIC 13 3aX0ly Ha CXiJl. 2KM Ha MIBHIY BiJl
Hel CTOITh OYAMHOK JICHUKA. 300pa3iTh CXeMaTUYHO.

MacmTad B 1cM — 2KM

18. Piuka Teue 3 miBHOY1 Ha MiBAECHHMM 3axil. B310Bxk mpaBoro 6epera BiJl piuku
TATHETbCSI JIiHIS eliekTporepenad. Takox B3IOBXK 000X OeperiB pocTyTh JIYKH.
300pa3iTh CXeMaTUYHO.

19*. Teputopis nicy Ha kapTi macmTady 1 : 100 000 mae dhopmy npsIMOKyTHUKA
13 cropoHamMu 42 MM 1 57 MM. BuzHauTe 1uionty jicy B reKTapax.

Po3B’si3anns: CioyaTky mepeBOJMMO YHUCIOBUM MaciiTad KapTh B IMEHOBAHUI —
B lem — 1 000Mm.

[Tnoma (S) npssMoOKyTHHUKA OOUUCTIOETHCS 32 (POPMYIIOIO:

S=a*bh,
Jie a —JIOBXKMHA NMPSIMOKYTHHKA,
b —mupuHa npAMOKyTHHUKA.
a=5/Mmm=157cm
b=42mMm =4,2cMm

11



a MPSIMOKYTHHKA Ha MICLEBOCTI CTaHOBUTH = 5,7cMm * 1 000 M = 5 700m

b mpsMOKyTHHMKa Ha MICLEBOCTI CTaHOBUTH = 4,2cMm * 1 000M = 4 200m

! [Ipuragaemo ra = 100 apis.

Ap = 100 M*, Tomy ra = 100 * 100m> = 10 000m”.

Omxe, wioma (S) IpsSMOKYTHOro micy = (5 700M * 4 200Mm) : 10 000m” = 2 394 ra.

20. Sxa mmpuHA piYKH, SKIIO Ha TUIaHi micieBocti (mMacmTad 1 : 1 000) BoHa
JIOPIBHIOE 3CM.

Bianosigs. Yucnosuit macmtad 1 : 1 000 nepeBoauMO B iMEHOBaHUN — B lcMm —
10m.

[IIuprHa piyku HA MICLIEBOCTI CTAHOBUTH — 3¢M * 10M = 30M.

21. 3HaiiaiTe 1IOmy caay NPSAMOKYTHOT (opMHU, SIKIIO HA TUTaHI MICHEBOCTI
(macmrad 1 : 10 000) BiH 3aBIOBXKH SCM, 3aBITUPIITKH — 2CM.

BianoBigs. CriouaTky mnepeBeaemMo 4ucioBui Macmrad ruiany 1 : 10 000 B
iMmeHoBaHMil B 1cm — 100Mm.

Scany = a*b

Qcany HA MICIIEBOCTI CTAHOBUTH ScM * 100M = 500Mm

Dcany Ha MicHeBOCTI CTaHOBUTH 2¢M * 100M = 200m

Otxe, Seany = 500M * 200m = 100 000M”.

22> . 3HaiiiTh BITHOCHY BUCOTY Top0a, SKII0 Horo abCcosroTHa BHCOTa — 569M, a
TOPU3OHTAIIb OIS MAHIAOKS — 250M.
Bignosins. BimHocHa Bucota ropda = 569m — 250m = 319m.

4

569m

»ld

OM y A

Tema: I'paaycHa citka 3emuri. I'eorpadiuni koopauHaTH TO40K
23*. Bu3zHaute JOBXHHY Ayru 1° MepuaiaHa.
VYci MepuiaHd MarTh OJHAKOBY JOBXKHHY 1 (OpMYy MIBKOJA. SIKIIO KOJIO Mae
360°, To gyra — miBKOJIO — MepuiaH — matume 180°.
3rajaemo: kono (okpyxHicTh) 3emui gopiBHoe 40 000 kM, MoIOBHMHA KoJja
ctanoButume 20 000km. Tozi MOKHA OOUMCIUTH AOBXHUHY 1° Mepu/iaHa B KIJIOMETpax:
20 000xM : 180° = 111km.
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24. 3 pubonoseupbkoro cynna (P, koopaunatu — 10° ma. mi., 80° ¢x. 1.) mOCTynuB
curHan 011y, sKkui npuiHsuM aBa kopaomi «Cxiay (C —20° na. m., 80° cx. a.) 1 «Hamis»
(H-10° na. mr., 90° cx. 1.).

BuzHnaure Ha KOHTYpHIM KapTi MICIIENOJIOXKEHHS KopaOmiiB. OOUYMCIiTh, SKUN
Kopa0Oesb 3HAaXOAMUThCS OdMKue A0 pHOOTOBELBKOTO CyJIHA, 1 BU3HAUYTE, B SIKOMY
HarnpsiMi HEOOXIJTHO TUIMBTU KOPAOIIO-PATIBHUKY.

Po3B’g3aHHs.

Ski10 00’ €xTH J€XaTh Ha OJHOMY MEPHJIiaHl YU Mapajneil, TO BIACTaHI MK HUMU
y KUJTOMETpax MO>KHA 3HAUTH, 3HAIOUH X KOOPJUHATH.

Konu 00’exTr po3MmilleHi Ha OJJHOMY MEpU/IiaHi 1 B OJH1M MIBKYJ1, TO JOCTATHbO
Bil OuIbIIOl reorpadiyHOi HIMPOTH OJHOrO O0’€KTa BIIHITH MEHINY reorpadiuny
IIUPOTY IHIIOTO 00’ €KTA 1 PI3HUITI0 MOMHOXKUTU HA 111 kM.

Konu 00’exTu po3mileH1 B pI3HUX MIBKYJISX, TOJ1 MIUPOTU 00’ €KTIB CIIJ TOAATH
1 TeXX NOMHOXUTH Ha 111km.

VY namomy Bunanky cyana P i C nexats Ha ofHii 10Broti — 80° cX. A. 1 B OJHIN
NiBKYJI1 (IBAEHHII), TOMY

1) PC: 111xMm * (20°—10°) =1 110xm.

Konu 06’exTu po3MilieHi Ha OJHIA mapayesi B OAHIN MIBKYJl, HEOOXIAHO BIJ
O11bIIOT reorpag)iyHOi TOBFOTH OAHOTO 00’ €KTa BIAHATH MEHILIY reorpadiuny JIOBroTy
1HIIOTO 00’ €KTa 1 PI3HUITIO TIOMHOXKUTH HA BKAa3aHy Ha KapTi JOBXKUHY Ayru 1° mapaneni
B KUIOMETpaX, OCKUIbKM BiJl €KBaTOpa /0 IOJIIOCIB BOHA 3MEHIIYETHCS, JUIIE Ha
€KBaTOP1 3aBXKJIU CTAaHOBUTH 111KM.

Konu 00’exTu po3MillleH] y pi3HUX MIKYJAX, TOAI iX JOBIMOTU CHIA JTOAATH 1 TEXK
MMOMHOHUTHU Ha BKa3aHy HA KapTi MIBKYJb JOBXUHY 1yru 1° mapaneni.

VY namomy Bunaaxky cynna P 1 H nexarts Ha onaniil mapaneni — 10° na. mi. 1 B
OJIHIM MIBKYJI1 — CXIJHINA, TOMY

2) P—~H : 109,6xm * (90° — 80°) =1 096 km.

Bianosigs. bnvxue 3HaxoauTbest kopadenb «Hanis», BiH Oy/1e MIMCTH Ha 3aXij.

0 (Q° D(Q°
P| « H
10°
20° C

25. Tlo TenebavyeHHIO MOBIIOMMIIU, 1110 Yepe3 MICSIh BiIOYyAEThCSA PecTuBab
€CTpaJIHO1 MICHI. Y SIKOMY MICTi Lie BiIOyAeThCs 1 B SIK1M epxani?

3HalITh HA KapTi BIAMOB1Ib 3a KoopauHaTamu: 39° mH. m1., 105° 3x. 1.

Bignosins: M. [lersep, CIIA.
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26. Ha nini 3aToku Ouist OeperiB OAHIET AEpKaBU aKBAJIAHTICTH 3HANIIUIA PYiHU
npeBHbOro noceneHus. CrpoOyiite 3HAWTH 1€ Micle 3a KoopauHatamu: 18° nH. 1., 93°
3X. 11.).

Bigmosigs: 3aToka Kammneue, Mekcuka.

27. lle miciie BiloMe CBOIMU TA€EMHUIISIMU 1 HEIPUEMHUMU HECTIO/[IBAHKAMU.
3HalaiTh Horo Ha kapTi: 32° nH. 1., 5° 3X. 1..
Binnosink: bepMmyaceki ocTpoBH.

28. IlinkopiTh BepUIMHY TOPH 3a KoopAuHaTamMu:36° nH. 11., 82° 3x. 1. Ha3BiTh
110 TOPY 1 HAMBUIY 1i TOUKY.
Bigmosigs: . Mituen, 2 037 M.

29. V rupmni mi€l piuku BUI00YyBaIOTh «4OPHE 30JI0TOY». 3HAUIITH 1€ POJAOBHUIIIE
1 Ha3BITh PIYKY 3a KoopAuHAaTamu: 29 ° mH. m, 90° 3x. 1.
Bianosinas: Hadra, p. Miccicimi.

30 "'. BusHauuTn mpoTKHICT AQPHKH B3IOBX eKBaTopa, sKmo 1°=111,3
KM.

Pimienss:

Adpuka nexuTh Mixk Mepuaianamu 9° cx. .1 43 ° cx. A.:

111,3km x (43 °-9°)=111,3 km x 34°=3 784,2 km.

31", BusHauntn npotsokHicTs [TiBIeHHOT AMEPUKH B3JOBK SKBATOPA, SIKILO
1°=111,3 km

Pimienss:

111,3xm (81°-48°)=111,3 xm x 33° =3 672,9 xm.

32 ¢'. BusHaunru nporsokaicts [1iBgennoi AMepuku 3a 30° my. 1.,
aKkmo 1°=96,5 km:

Pimienss:

96,5 xm x (72° - 50°) = 96,5kMm x 22°= 2 123 kM.

33¢'. BusHaunrtu npotskHicTs octpoBa Hosa I'inest B3mox 140° cx. 1.
JIBOMa CIOco0aMu - 3a IOTIOMOT'0OI0 TPalyCHO1 CITKH 132 JOIOMOTOI0 MacIiiTaly,
skimo 1°=111 kM.

Pimrenns.

1) Crnoci6 3a 10noMoror rpajaycHoi CITKU:

111 kM x (8°-2°) = 111xkM X 6° = 666 KM.

2) Criocib 3a 101moMorow Macurady:

' - 1eif Thn 3a1a4 MOsKe GYTH 3aCTOCOBAHMIA y 7 KJIaci U BUBUEHHI MaTEPHKIB.
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900xM x 0,75 cM = 675 kM.

34¢'. Busnaure npoTsxkHicTh Adpuku no 20-oMmy wepuiiany 3a
rpajyCHOI0 CUCTEMOIO B I'pajaycax i KUIOMeTpax.
I'eorpadiuna mupora m. Pac-Enrena 32°nH. .,
reorpadiuna mupora M. Arynssac 35 °nn. ui.,
°=111,3 k™.
Pimenns:
1) OpoTsIKHICTH B Tpajycax:
32° +35°=67°;
2) OpOTSIKHICTD B KM:
111,3 xm x 67° =7 457,1km.

35¢'. Busnaure mporsokuicTs IliBHiuHOT AMepuku mo 10-iif mapameni 3a
rpajlyCHOI0 CITKOK B rpajycax 1 kimomerpax (moBxkuHa ayru 1° mo 10-ii
napaseni -109,6xm).
Pimnenns:
reorpadiyHa JOBrota cXijHoi Touku 78° 3x. 1.,
reorpadiyHa JOBrota 3axiiHoi TOuku 36° 3X. 1..

1) IpOTSKHICTH B rpajgycax:

78° -36 °=42°;

2) OpOTSIKHICTD B KM:

noxuHa nyru 1° Ha 10-1it mapaneni -109,6 km
109,6 km x 42° =4 603,2xM.

36¢". Bupaxyiite cepeaHio mupuHy OaceliHy AMa30HKHU, SKIIO #Oro
TUIOIA TOPIBHIOE 7,2 MJIH. KMZ, a JOBXKHHA 6,5 THC. KM.

Pimrenns:

S=a*b, Tomy

b=S/a
b=7 200 000 km*: 6 500 km=1 107,7xMm.

Po3aij 111 I'eorpadiuna 000/10HKA TA ii CKJIANOBI
Tema: AtMocdepa
37> e Yu moxe YTBOPUTHCS JIbOAOBUK Ha BepiuuHi ropu KimiManmkapo B
Adpuii, skiio Temneparypa Ouis migHixkxsS ropu +25°C ? A yepe3 KOKEeH KM BHCOTH
TeMIeparypa MoBITPSl 3HUKYETHCS B CEPETHbOMY Ha 6°.
Pimenms:
Bucota ropu Kinimanmkapo — 5 895m abo 5,895 km ~5,9 kM.

2 o o . . .. . .
4~ - [IeU TUl 3aJ1a4 MOXKE 6YTI/I 3aCTOCOBAHWU Y 7 xiaci IIp BUBUYCHHI MAaTCPHUKIB 1 KIIIMaTy YKpalHI/I.
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1) Ha ckinbku 3HUBUTBHCSA TEMIlepaTypa MOBITPsSl 3 MIAHATTSAM Ha BEPUIUHY
ropu?
5,9 kM x 6°=35,4°C (Ha CTUIBKH 3HU3UTHCS TEMIIEpaTypa MOBITPS).
2) Slka TemniepaTypa Ha BEPIIUHI TOPU?
+25°-35,4°C=-10,4 ° C (TemnepaTypa Ha BEPILIHHI TOPH).
BianoBigs. OTxe, Ha BepmuHi ropu KuliManmkapo CHIr TaHyTd He Oyne 1
YTBOPUTHCA JIbOJOBUK.

38%> ¢2 Ska TeMmnepaTtypa Ha BeplHuHi r. [>KoMollyHrMa, SKI0 Oins
MITHIKKS BOHA CTAaHOBUTHL +30°.
Pimenns:
1) 6° x 9xM=54°C - Ha CTIIbKHU 3HU3UTHCS TEMIIEpaTypa MOBITPS;
2) +30°-54 °=-24°C -teMmnepaTypa Ha BEpUIUHI TOPHU.

39> ¢ 2. Bucora M. KueBa Hag piBHeM Mops — 180 M. OGUHCIIITE

aTMoc(hEepHUM TUCK JJIsI CTONUIl YKpaiHu.
PimieHHs.

Hopwmanbsuuii atmocdepHuit TuCK Ha piBHI Mops ripu Temiepatypi 0°C Ha mupoTi
45° cranoButb 760 MM pt. cT. Ha xoxH1 100 M nigiioMmy THCK 3HMXKYEThCS HA 10 MM pT.
CT..

1) 100 m — 10 MM pT. CT..
180M — X MM PT. CT.

x = 180 M*10mm pT. cT./100 M =18 MM pT. CT. - HA CTIILKU 3HU3UTHCS TUCK HA
180 M miniiomy;

2) 760 mM pT. cT. — 18 MM pT. cT.= 742 MM PT.CT. — aTMOCPEPHUIN TUCK HA BUCOTI1
Kuesa.

40. BxaxiTh HanpsiM BITPY 1 BCTAHOBITH, SIKUW BiTEp Oy/€ CUIIbHIIINIA:

1) nmynkT A (763 MM pT. cT.) Ta myHKT b (785 MM pT. CT.);

2) myskT K (758 MM pr. cT1.) Ta nyHKT M (755 MM pT. CT.).

Bianosigs. 1) Bitep ame 3 myHkTy b B myHKT A.

2) Bitep ame 3 nynkty K B myHkT M.

CunbHiIMM Oyzie BIT€p B MEPIIOMY BUMAJKY, OCKUIBKHM PI3HUI TUCKIB OUIbIIA
MDK nyHKTamu A 1 b, anix nynkramu K 1 M.

41. BupaxyiiTe BIITHOCHY BOJIOTICTh MOBITPS, AKIIO BOJOTICTh MOBITPS
cTaHOBHUTH 12r/M°, a BOJNOTiCTh HACHYCHHS 3a TaHOI TEMIIEPATYPH - 23r/m°,
PimeHns:
12r/M° : 231/M° x100%= 52%

Bianosinsk. Ile o3nauvae, mo moBiTps Ha 52% HacudyeHE BOJASHOIO Maporo.

40. B3HAYNTH BiHOCHY BOJOTICTB TMOBITPS, KO B | M° moBiTpst MicTHTBCS 10
I BOJISTHOT Mapw, a 3a JaHO1 TeMIepaTypu MOrjao O MiCTUTHUCS 25 T.
Pimenss:
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BimHOCHA BoJoricTh=10 1: 25 1 x100% =40%
Bignosigs. Ie o3Hauae, o nositps Ha 40% HacuUYeHE BOJISTHOIO MapO¥o.

41. O0UHUCHITh, CKUTBKH KIJIOTPaMiB PI3HUX PEUYOBUH MOXHA OTpUMaTu 3 1 T
YOPHOMOPCHKOI BOJIH, SIKIIO 11 COMOHICTH 18%.

Pimienns.

Opna miTpa BOAW Mae MPUOJIU3HO KI. 3HAYUTh, B | KT YOPHOMOPCHKOI BOJIU
po3unHeHo 18 r pevoBuH. 1 T= 1000 kr.

Tomi,:18r=0, 018 kr

I xr Bogu — 0, 018 kr pe4oBuH

1000kr BoaM — X KT p€UOBUH

x=0, 018 xr x 1 000 xr =18 Kr.

BianoBige. 3 01HOT TOHHU YOPHOMOPCHKOT BOJIM MOXHA OTpUMATH 18 KI pi3HUX
PEYOBHH.
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7 kiaac

Beryn

42. YmoBa:

[Inoma nmoBepxHi 3eMHOT Kyii ctaHOBUTH 510 muH. kM2 binbmy yactuny 361
MJIH. KM? 3aiimae CBITOBUI OKeaH. SIKuil BiJICOTOK MPUIAIAE HA CYXO11?

Po3p’s130k:

1) 510-361=149 muH. kM? (TUIOIIA CYXOI0ITY)

2) 510 man. kM? - 100%

149 mH. x¥M? - X%

149MaH.KM2-100
X = = 2904

510 MAH.KMZ

43>. YMmoBa:

Biactans 2 000 kM MDK MicTaMHd Ha KapTi CTaHOBHUTH 8 cM. SIkmil maciiTad
KapTu?

Po3B’s130K:

M =1L/1=200 000 000cm/8cm =25 000 000

1: 25 000 000 - yucaoBuit MmacmTaO;

B 1 cM — 250KM — IMEHOBAaHUM MacIITao.

Beryn. OcHoBHI reorpagivni 3akoHoMipHOCTI. 3MiHa Yacy

44¢°. Ymopa:

1. Kotpa roguna y Kuesi, sixuio y Jlongoni 12:00?
Po3p’s130k :12+2=14 rog.

2. Kotpa roguna y Bapmasgi, sikmio y Kuesi 10 roz.?
Po3p’s130k: 10-1=9 rop.

45¢°. YmoBa:

Sxwuit nosicuuit yac y Kuesi, sximo na 180° mepuniani 2 rox. zoui, Kuis —II mosic?
Po3p’s130k:

180°mep.-X1I mosic

Pi3auns B vaci 10 roa.

2ron.-10 rox.=16 rox.

46+4°. Ymoga:
BupaxyiiTe MiclieBui 4ac y MyHKTI, SIKUM PO3TAlllOBAaHHUM CXiJIHIIIE Ha 45° BIJI
JloHnoHa, y SIKOMY MOJIYJI€Hb.

*° - 1eilt Tun 3amau Moxe OyTH 3aCTOCOBAaHHI MPY BUBYCHHI MiCIICBOT'O 1 IIOSICHOTO Yacy B YKpaiHi.
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Po3B’s130K:

P13Huns B gaci 3 roauHM.
1 rox. - 15°

3 rop. - 45°

1243 = 15 roauH.

4743, YmoBa:

. o . 0 0 . .
Busznaure wmicueBuid yac B XapkoBi (50 mH.m.,36 cx.a.), skmo y JlicaboHi
(38°m.1m1.,9"3x.11.) Ha 1eil MOMEHT MICLIEBHIA Y4ac CTAaHOBHTH 14 Tox1. 55 XB.
Po3B’s130k:

1) 36° cx. m.+ 9%x.1. = 45°- Bincraus B rpagycax Mixk mictamu XapkiB 1 JlicaOoH;
2) 45°4 xB.=180 xB.= 3 TOJ1.- PI3HUIISA B Yacl MK [IUMHU MICTaMHu;

3) 14 ron.55xB.+3 rog.=17 ron.55xB.- MicueBHii yac y XapKoBi.
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Berym.
OcHoBHi reorpagiyti 3aKOHOMIPHOCTI.
I'eorpadgiuni mosicu Ta NPUPOIHI 30HU

4
48¢°. YMoBa:
Busnaute anpbeno mMOBEepXHi, sKa BKpHTa CHITOM, SKIIO BIAOMTa pajialiis-

0,59KKELH/CM2 3a 1 xB., cymapna paniaiis - 0,84 kKan/cm” 3a 1 xB..

Po3B’s130K:
A=B,/C,-100% = 0,59/0,84-100% = 70,2%

4
49> *¢". YmoBa:
Busznaure THCK 1 TemmepaTypy MOBITpsS OUIS MIAHDKXKS TOpH, SKIIO Ha 1l

BEpIUINHI, Ka Mae Bucoty 1450M, Temneparypa -2°C , a Tuck 610 Mm pT. CT..
Po3p’s130k:
Ha 1 kM nigHATTS Bropy t° 3HHXKYEThCS Ha 6°.
1) 1,450xm -6O=8,7° - Ha CTUILKH 3HM3MJIACH t°;

2) 8,7 ™+ (-2%) = 6,7° - t moBiTps GLIS MiAHIMOKS TOPHL.
3) Ha 1 xm nigastTs Bropy tuck] Ha 100 Mm pT. cT., a Ha 1450M — X MM pT. CT.

1450-100MM .pT.CT.
X = - = 145MM. pT. CT.

1M

4) 610 + 145 =755 MM PT. CT.- TUCK HOBITPS OUTS MIAHIXKKS TOPHU.

Po3aia 1. Oxeann

50. YmoBa:

3a rpalyCHOI0 CITKOI BHU3HA4Te MPOTSLKHICTH [HAIMCHKOrO OKeaHy 13 3aX0]ly Ha
CX1J1 IO €KBAaTOPYy (1°=111,3 xm).

Po3p’s130k:

1)1000 cx. m.- 43° ex. 1. =57"— MPOTSHKHICTh B rpagycax;

2)57° -111,3= 6344 KM — IPOTIKHICTD B KM.

Po3aia II1. Marepukn

51>. YmoBa:
Busznaure koedimieHT 3BosioKeHHs mycteni Caxapu, SKIIO Ha Wik TepuTopii

Bunaaae 100 MM onajiB Ha piK, a BUTIAPOBYBAHICTh CTAHOBUTH 600 MM.

4 o o . . .
4 - [IeU TUl 3aJ1a4 MOXKE 6yTI/I 34CTOCOBAHMU ITPU BUBUCHH1 KJIIMATy pralHI/I.
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Po3B’s30K:

K=0/B
100

=—=0,2
600

K<1

52. 3naiiaiTe BignmoBiAHICTh:
1) 0%mr. 51° 3x.1.
2) 30° memr. 10°3x.1.
3) 49°ma.m. 55%3x.1.
4) 25, 25° cx.1
Binnosijib.

A. T'mpno AMa3oHKH I-A
b. T'opa TybOkanb 3-B
B. O. Heroaynnnenn 2-b
I'. HamiBnycrens Kamaxapi 4-T

53. YmoBa:

OOuucnite rycroty HaceineHHs B Adpuil. Hacenenns 800 muH. oci6. Ilioma
marepuka 30,3 MIH. KM

Po3p’s130k:

800 mutH. 0ci6: 30,3 M. KM= 26,4 0ci6/xm?

54. YmoBa:

OOGuucnite, 3a sku 4vac MoxkHa jictatuch Bi Kuea nmo Ascrtpanii (M.
KanOeppa) Ha cydacHOMY JIITaKy, SIKIIO BIH JIETUTH 31 IBUAKICTIO 850 KM/TOA..

Po3p’s130k:

Bincrans 14 450xm: 850xm/rog=17 rog.

55. Ymoga:

Cepenns Bucotra AHTapktuau moHaa 2 000M. OOuuHcHiTh, Ha CKLIBKH
AHTapkTuia Buila 3a Asctpanito, Abpuky, [11. AMepuky.

Po3B’s130k:

1. ABcTpainis — cepeans Bucora 350 M.

2. Adpuka - cepenus Bucora 750 m .

3. IliBgenna Amepuka - Bucora S80M.

1)2 000 - 350=1 650Mm.
2)2 000 - 750=1 250m.
3) 2000 - 580=1 420m.
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56. YmoBa:

OOGuucniTh y ckuibku paziB 1wioma [liBHIYHOI AMEpPUKH MEHIIA 3a IUIONLY
Adpuxu.

Po3B’s130k:

30,3MJ’IH.KM22 24,2 MIJIH.KM® = B 1, 25pa3u.

57. YmoBa:

OctpiB Herodaynasienn JexxuTh MIBICHHIIIE, HK OCTpoBU BenukoOputaHis ta
Ipnannis. OnHak y Aeskux 3aTokax 1 Oyxtax HerodayHaiaeHaa HaBITH YIITKY MOXHA
no0aYNTH YUCIEHHI M1aBy4l Opuin apoay. CipoOyiTe NOSICHUTH 1Iel (peHOMEH.

Bignosiab:

OctpiB Herodaynmaiena omMuBaeTbess XologaHow JlaGpamopchkoro Tediero, sika
BUHOCUTH aiicOepru, 110 yTBOPIOOThes Outst OeperiB ['pennanmii.

58. YmoBa:

VY Pocii npoxuBaroTh npubIu3HO 4 MIH. yKpaiHIiiB. OOYUCHITH CKUIbKU II€
CTaHOBHUTH BIJICOTKIB BiJ 3arajibHOI KUIBKOCTI HacenaeHHs Pocii.

Po3B’s130K:

4 MAH.4.-100%

143 MAaH.49

= 2.7%

Po3aia I11. 3emuast — Ham cOiJILHUH TiM

59. YmoBa:

3arasibHa MIOIA PUPOJTOOXOPOHHUX TEPUTOPIN Y CBITI CTAHOBUTH 4.5 MITH. KM
Skuil BiICOTOK IO CYXOA0JY i IPUPOIOOXOPOHHUMU TEPUTOPIIMU 3emIti?

Po3p’s130k:

149 muH. kM? -100%

4.5 muH. kM2 - X%

x=3%
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8 kiac

Po3naia 1.
Ykpaina Ta ii reorpadiuHi 10CTiKeHHA

Tema: Dizuko-reorpadiute MoOJI0KEHHS YKPAIHU

60>. Busnaute, sIKy IUIOIIY OXOIUTIOE YKpalHa Ha KapTi, sKa HE CIOTBOPIOE
mronuH 1 mae MacmTad 1: 22 000 000, sxmro mioma Ykpainu ~ 604 000 KM’

Po3p’sizanns: 1.YucnoBuit macmrtad kaptu 1: 22 000 000 mepeBogumo B
iMmeHoBanuii. B 1 cm 220 km.

2. SIxmo B lem 220 kM, To B 1 cm® 48 400 km*(220 kM*220km =48 400xMm?).

3. Busnavaemo, sIKy IUIOLly Ha KapTi 3 TAKUM MacmTaboM 3aiime YkpaiHa:

604 000 kv’ : 48 400 kM” ~ 12,5 em”.

61> +. Busnaute reorpadidny JOBrOTY MYHKTY, SKIIO HOTO MiCI[eBHIA Yac
BIJICTA€ B1J KUIBCHKOro Ha 32 XB.?

Po3p’si3anns: 1. Sxuio 1°= 4 xB., T0 32 XB. : 4 XB. = §°- pi3HULIA B Ipajycax Mix
MTyHKTaMHU.

2. KniBChKMM NOSICHAN Yac BU3Ha4aroTh 3a 30° cX. 1.

3. Skiio MicuieBul yac BiJICTa€ Bijl KHIBCHKOTO MOSICHOTO Yacy, TO MyHKT
po3sTamroBaHui Ha 3axig Bix 30° cx. 1.

30°cx. x. - 8°= 22° cX. A.- reorpagiyHa JOBroTa IMyHKTY.

62>+, Skuit Oyne wmicueBuil wac y M. Xapkosi, sikmo y JIpBoBi 10-a
roguHa?

Po3B’s3anH4:

1) 36°-24°=12° - pizHuns B rpagycax Mix M.XapkiB 1 M.JIbBIB;

2) 4xB. x 12° = 48xB. — pi3HuULSA B yaci Mix M.XapkiB 1 M.JIbBI1B;

3) 10roa. + 48xB.=10roxa. 48xB. — MiciieBuil yac Xapkona.

63> . JliTak, mo jaeTiB B HanpsaMKy a0 Smonii, mepetnys 180-uii Mepugian
10-ro nunus. ki 3MiHU BiH MOBUHEH 3po0utu? Yomy?

Binnogiae. [loBuHEH paxyBaTu OJUH 1 TOM e JA€Hb 2 pa3u, TOMY IO MO
180-omy MepuaiaHy NpOXOJIUTH JiHIS 3MIHU J1aT.

Tema: JIxepesa reorpagivynoi inpopmaiii
Tonmorpadgiuni kapT Ta iX NpakKTHYHEe BUKOPUCTAHHS. BU3HaYeHHs 3a KapTaMHu
HANpsIMiB, BiICTAHEHd Ta BUCOT HA MICIIEBOCTI
64. 3a TomorpadiuHOO KApTOKW MPAKTUKYMY BH3HAYUTH MPSIMOKYTHI
KoopauHatu T. Augorceka 160,6(kBagpat 6611).
Bigmosigb. T Amorceka X = 60 66 775; Y =43 11 825.

65. 3naliniTh TOUKY Ha KapTi 3a koopauHatamu X = 67 850; Y = 12 275.
Bignosine. [1acika
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66. Buznauits 3a ropuzoHTaIsIMU (popMu penbedy 1 HAIPSIM CXUJTTIB:

a)
795
e
b)
c)

Bianosige. a) ropa (KiHels OepriTpuxa CIpsiMOBaHUM B O1K 3HUKEHHS ),
b) ropa (3HMKEHHS B O1K MEHIIO1 BIAMITKH);
C) YJOTOBHHA (3HUKEHHSI 3aBXKIU B O1K BOJIOWMH);

67. BuzHauutu KpyTICTh T. MUXaIMHCHKOI Ha MIBAEHHO-3aXIAHOMY CXHWJII MDK
ropusoHTanamu 195 1200 m.

Bianosigs. Ha miBaennuit 3axin - 1°15°.

68. Bu3HaunTu Mar"HiTHUW a3UMyT HaMpsIMy BiJl BUTOKY piuku binuuka (kBaapat
6612) Ha xononsa3p rimbOuHo 3 M ( KBajapar 6612),3 mnepexoaoM Bl AUPEKIIHHOTO
kyta (I = 50°).

Bianosigs.

Awm = ]I - monpaBky

Am =] - (2°24' + 6°12")

Am = ]T - 8°36'
Am = 50° - 836
Am = 41°24

69. BuszHauntu Mar"iTHUN a3uMyT Hampsimy 3 BUCOTH T. JlyOpoBuHa (KBaapaT
6910) na r.Kap’epny (xkBaapar 6713), 3 mepexojioM Bin aiicHoro azumyta(An = 120°).

Bianosijib.

AM = An — mar. cxui.

Am =An- 6°12'
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Am = 120° - 6°12’
Awm = 113°48'

70. BuzHauuTu BigcTaHb Bia naciku (kBajapat 6712) go mpuctani Ha piuii CoTb
(kBagpat 6814).
Bignosigk. 8,2 cm * 250 M =2 kM 50 M

71. Bu3HauuTH B SIKOMY HampsIMKY JIErIie 31iTu 3 ropu MuxaiuHCcbkoi (KBagpaT
6812). I1o sxiit MicueBOCTI Oy1€ MPOXOJIUTH Balll HUIAX.

Binnosine. Jlerme cxoguTu y 3axilHOMY 1 HIBHIYHOMY Hamnpsmi. Binmosinb
OOTpYHTYBATH Ha OCHOBI 3MIIIIEHHSI TOPU30HTAJICH.

72>. BwusHaute wMmacmTab TomorpadiuHOi KapTH, SKIIO 1 apKylr Mae
HOMEHKJIaTypy M - 36 -143.

Po3B’3aHHs: 11 CTBOpEHHs TomorpagiyHUX KapT BEJIUKOTO MaciTady
BUKOPHUCTOBYIOThCS apKymil kapt macmtady 1:1 000 000. Oaun apkym Takoi KapTu
OXOIUTIOE TEPUTOPIt0, 10 Mae Mexi 6°(mo moBrori) 1 4°(mo mupoTti). Homenkiarypa
TAKOro apKylla MO3HA4Ya€eThCsd OYKBOK 1 4MCIIOM, Hampukian, M-36. Skmo Takuii
apKyll pO3AUTUTU MapajeiasiMu Ha 12 oHAKOBHX YAaCTHH 1 MepuaiaHaMu Ha 12 4acTuH,
T0 oTpuMaemMo 144 apkymii Tonorpadiunux kapt macmrtady 1: 100 000. Homenknatypa
apKyIlliB KapT OUIBIIOro MaciTady 3aluCcy€eThbes ClpaBa Bl HOMEHKJIATYPU BUXIIHOIO
apkyma. Tomy B ymoBi 3asaui yncio 142 o3nauae, mo ue 143 apkymi 13 144 apkymnis
macmtady 1:100 000. Otxe, macmtad Tonorpagigynoi kaptu cranoBuTh 1:100 000.

Po3aia 11.
3arajJpHa XapaKTePUCTHKA IPUPOTHUX YMOB i IPUPOJTHUX
pecypciB YKpainu

Tema: Peabed

73>. BusHauTe BiJHOCHY BHCOTY MicIeBOCTI Mixk T. ['oBepoio i
r. bepnoro.

BiamoBiJb.
2 061Mm-515m=1 446m.

Tema: KiniMmaTu4uHi yMOBH Ta pecypcu

74>>. BusHaure BHCOTY MOJIYJIEHHOTO COHIIA B JHI PiBHOJACHHS a1 Mmicta Kuesa
(50°30'mH. m1.,30° 30'cx. m.).
Po3B’g3anns: [lodyneHHy BUCOTY COHIISI BUBHAYAIOTH 32 (POPMYIIOH0:
h=90°-¢ £,
ne h - kyt, mig SIKUM PO3TAIIOBYETHCS COHIIE HAJl TOPU3OHTOM OMIBIHI, ¢ -
reorpadiuHa MUPOTa MICISI CIOCTEPEIKEHHS, O - CXUJICHHS COHIIS.

25



['eorpacdiuna mupoTta cronuill Ykpainu M. Kuis ctanoButs 50° 30" nH. 1. CoHue
y 1H1 BecHHOTO (21 Oepe3Hsi) Ta oCIHHBOTO (23 BepecHs) PIBHOJAEHHS PO3TAllIOBYETHCS
B 3€HITI HaJl €KBaTOpOM, Tomy 0 = 0°.
OTxe, MakCUMaJibHA BUCOTA COHIISI OMIBIHI Y 111 AHI MOX€E OYTH TaKoIO:
h=90°-50°30"+0°
h =39 °30’- nosyneHHa BUCOTa COHIIS HaJ TOPU30HTOM.

75> *. SIxoro Oyme Temmeparypa moBiTps B Kapnarax Ha BUCOTI 2 KM, SKIIO OiIst
MIIHDKKSI BoHA cTaHOBUTEL 20°C ?
Po3p’s3annsa:1) 1 000 m - 6°
2000 m —x°
x = 2 000 m*6°/1 000 m = 12°C — 3 mAHATTAM yropy Ha 2 KM TeMIlepaTypa
3HU3UTHCS Ha 12°C.
2) 20° - 12° = 8°C — TemniepaTypa Ha BepimnHi Kapnar.

76> . Slkmii atMocepHHil TUCK Ha BepiiuHi ['oBepnu, sKIo Ha BuUCOTI 183 M
TUCK — 720 MM pT. CT.?
Po3p’sizanns:1) 2 061 m - 183 m = 1 878 M — BigHOCHA BUCOTa Mk T. ['oBepna 1
TOYKOK 183 Mm.
2) 100 M - 10 MM prT. cT.
1 878 M - X MM pT. CT.
x=1 878 M*10 mm pt. ¢1./100 MM pT. cT.=188 MM pT. CT. — Ha CTIIILKH 3MEHIIIUBCS
atMoc(epHuUil TUCK TIpH Migiomi Ha 1878 M.
3) 720 mm pt. cT. - 188 MM pT. cT.=532 MM PT. cT. — aTMOChEpHUN TUCK Ha
BepuiuHi ['oBepiu.
77>. BusHauTe BeNIWYHHY BHUIIAPOBYBAHOCTI 3a ik mist M. KpuBuii Pir, skimo
piuHa KUIbKICTh omnajiB — 420 MM, a koeiieHT 3BosioxkeHHs — 0.53.
Po3B’g3anHs:
KoedirieHT 3B0sI0KEeHHS BU3ZHAYAETHCA 32 (HOPMYJIIOLO:
K=O0/B, ne K - xoedirieHT 3B010%eHHS; O - KUIBKICTh ONAIB 3a MIEBHUM TIEPIO/T;
B - BUnapoByBaHICTb.
Otxe, B = 0O/K.
Tomy 420 mm : 0,53 =792,4 mm.

Tema: I[ToBepxuesi Boau. Piku. I'inporpagiuna xapakrepucTuka piuok.
Boani pecypcu Ykpainu

OCHOBHI MOKa3HUKH TiaporpadiqHoi XapaKTePUCTUKHU PIUOK:

o [lagiHHA — pI3HUI MK a0COTIOTHUMHU BUCOTAMH BUTOKY 1 THpJIA.
ITa = hl1- h2 (m)

e [loxuy — CMiBBIIHOIICHHS MAIHHSI PIYKH IO 11 JOBXKUHM.

ITo = h1- h2 /I (m/km abo cm/kMm)
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e Burtpara Boau — KUIBKICTh BOJM, sIKa MPOTIKA€E 4depe3 IUION[Yy MOMEPEYHOro
nepepizy piuku 3a CEKyHIy.

W=S*V (m*/c)

e PiyHuii CTIK — BUTpaTa BOJU 34 PIK.

R= W*t (km?), e t — KUIbKICTh CEKYH/I B POILIi.

e basuc eposii — 1e TOM piBEHb, JO SKOTO pPiuKa MOXKE IMOTIHOJIIOBATA CBOE
pyciio. bazucom epo3ii piuKOBUX CUCTEM € PiBEHb BOJIOMM, Ky/IM BOHU BIaJ1al0Th.

e MicueBuil pIiYKOBUM CTIK — (opMyeTbcs 3 oOmajiB, OUIbIIA YacTHUHA
BUTPAYAETHCS] HA BUITAPOBYBAHHS.

M (MmicueBuit piukoBuii cTik) = O-B (Mm).

e BojHi pecypcH — CKJIaat0ThCsl 3 MICIIEBOTO 1 TPAH3UTHOTO CTOKY.

78> . Piuka IliBnennuit byr 6epe mouatok Ha IToainbChKil BHCOYMHI HAa BHCOTI
321M Haxg piBHEM Mopst 003y ¢. Xonoaels XMeIbHUIIbKO1 001acTi, Brianae y YopHe
Mope (0 m). JloBxkuna piuku Mae 806 kM. OOUHCIITH MOKA3HUKU MOXWIIY 1 MaJiHHS
PIUKH.

Bianosijib.

ITo = ITa/l. [Ta = hl- h2.

[Ta=321m - Om =321m.

ITo =321m / 806xm = 0,4 M/KkM

79> . JIHirIpo — THIIOBO PiBHHHHA piuka, Oepe moyaTtok Ha Bamgmaiicekiil
BHcouMHI (251M) 3 HeBenukoro OonoTra AKCeHIHCbKHM MoX. Tede 3emusimu Pocii,
binopyci ta Ykpainu. Bnagae y Hopnae mope (Om). 3aranbHa I0BKHHA PIYKA CTAHOBUTH
2201xkm (3a AOBXHMHOIO — TpeTs piuka y €Bpori). BuzHauntu majpiHHsA 1 MOXWI P.
Juimnpo.

Bianosijib.

I[Ta=251m — Om = 251m.

ITo=251m/2 201xm = 0,1 M/KM.

80> . ITomepeunwuii mepepi3 piymia pidku Ois 11 rupiaa OaU3bKUI 32 GOPMOIO 10
Tpanenii 3 ocHoBamu 300M (mupuHa BOJHOI MOoBepxHi) Ta 250 M (IIMpHUHA THA PIYKH).
OO6uuCHITH BUTPATY BOAM B TUPIIL, SIKIO CEpEHS TTUOUHA PIUKU TYT CTAHOBUTH 12,5M,
a IMBUIKICTH Teull — 0,75 M/c.

Bianosigs.

W=S*V

S="%(atb) *h

S =1 (300m + 250m) * 12,5m = 3 437,5 m?

W =3437,5wm>*0,75 m/c =2 578,1 m*/c.

81>. biis micta A piuka Teue y V — noAiOHOMY piuuiii, IMUPUHA SKOTO Ha

noBepxHi Boau — 250M, a MakcuMmanbpHa raubuna — 7,3M. OGUUCHITH BUTPATy BOJIM B
pldlli, SIKIIO MBHUAKICTG ii Tedii CTaHOBUTH 1,1M/c.

27



Biamosigsb.

W=S*V

S=%a*h

S=1%250m * 7,3Mm = 912,5 M2

W =912, 5m? * 1,1 m/c =1 003,7 m*/c.

82> . Iloxwun piuku Juinpo ckmagae 11 cm/km, qosxkuna 2 201 km. BusHaure, Ha
SIKIM BUCOT1 HaJ piBHEM Mops JIHimpo Oepe moyaToxk.
BianoBigsk.
ITo = (h1- h2)/1
hl =TIlo * 1+ h2
hl =11 cm/km *2 20Ixkm + Om =24 211 cm =242, 11 km.

83. Ilioma ocHOBHUX BomocxoBUl YKpaiHu ctaHOBUTH 7 400 xM?. Busnaure,
Ky YaCTUHY B1J1 YCI€i TUIOUIl Y KpaiHu BOHU 3aiiMaroTh.

Bianosigs.

Ssonocx. = 7 400 km?

SVYkpainu = 603,7 Tuc. km?

603,7 tuc. km? - 100%

7 400 km? - x%

x= (7 400 xm? * 100%) /603 700 km> = 1,2%

84. Ha dbopmyBaHHS MICLIEBOTO CTOKY (IIOBEPXHEBOTO 1 MiA3eMHOr0) 3 609mMm,
0 CTAHOBHUTH NEPECIUHY PIYHY CyMy ONaJiB, BUTpadaeThcs jqumie 83 mMm. Busnaure,
CKUIBKH BOJIOTY BUTPAYA€EThCSI HA BUIIAPOBYBAHHS.

BiamoBigb.

Onaau — 609 mm.

MicreBuii CTIK - 83 MM.
BunaposyBaHHS — X.

X = 609-83 = 526 MM (BUIIApOBYETHCA).

85. 3a noka3HMKamMu MOXWIIy BU3HAYTE TUIl PIYKU (PIBHUHHA YU T1PCHKA).
[Moxwur:

a) 0,85 cm/km;

0) 11 cm/kmM;

B) 8 M/KM;

r) 14 m/km.

OnumriTe XapakTep piyoK.
Bianosijib.

a) TunoBa piBHMHHA PIUKa;
0) PiBHUHHA;

B) ['ipchka;

r) [ipcobka.
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86. Buznaute 6aszuc epo3ii as:
a) p. Ilpun’sTs;

0) piukoBoi cuctemu JlHicTpa;
B) p. MosnouHof;

r) p. Ceper;

1) PpIYKOBOi cucteMu 3axigHoro byry;
e) p. KysnbHuk.

Bianosijib.

a) p. duimpo;

06) Yopue mope;

B) ABOBCBHKE MODE;

r) p. Auicrep;

n) bantifickke mope;

e) KysuibHHLIBKUN TUMaH.

87. Busnaute Tum 1 xapaktep BepxHbBOi1 Teuii piuku [lpyT, siKmio Bigomo, 110
BUTIK piuku Ha BUcOTI 1 700M Hax piBHEM MOps, a aOCOJIFOTHA BUCOTa O11s M. SIpemua —
790M, Tipu JOBXKUHI HA IBOMY BiIp13KY — SOKM.

Bianosigb.

I[Ta=1700m—790 M =910 m.

I[To=910m /50 xm = 18,2 M/KM.

Tunosa ripceka piuka.

88. Buznaure 3aranpbHuil piyHUN CTIK BOJHUX pecypciB YKpaiHH, SKIIO BIAOMO,
110 MICIIEBUM CTIK CTAHOBHUTH — 49,9 kM?, a TpaH3uTHHi — 159,1 xm?>.

Bianosijab.

PiuHuii cTiKk = MICLIEBUH CTIK + TPAaH3UTHUH CTIK.

Pranmii cTik = 49,9 km® + 159,1 xm3® = 209 xm3.
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9 kiac
Po3aia 11.
Haceaenuss YKpainu

Tema: KiIbKICTb, pO3MillleHHH i TYCTOTA HACEJICHHS, HOT0 BIKOBA 1
cTareBa CTPYKTypa

[yt o0YHCIEeHHS TyCTOTH HaceJeHHs (IIUIBHOCTI) BHKOPHUCTOBYKTDH
popmyay:

r=vu:11

I' - rycrora HaceneHHs (401./KM);

Y - gucenpHICTh HACEIEHHS (Y0I.);

IT - mnoma(km abo ra).

89. Buznaute ryctoTy HacelieHHsI YKpaiHW, sIKIO BiIOMO, 1110 Ha no4yaTok 2007
POKY Yy JiepxaBi mpoxkuBano 45 MiH. ocil.

Biamosigsb.
I'=49I11; Y = 45mmn.gomn.; 1= 603,7tuc. kM?.

' =45 000 000 : 603 700 27590i./xkM2.

90. Bu3zHauTe rycTOTy HACEJIEHHS :
a)JIbBIBCHKOT 001aCTi (UMCENBHICTh HaceNeHHs obyacti ctanoMm Ha 1.01.2005p. -
2 569,7 tuc. oci6; mioma — 21,8 TI/IC.KME);

0)TepHonuibCchbKOi 00J1aCTI (YHMCENBHICTh HACENEHHS 00JIacTi  CTaHOM  Ha
1.01.2005p. - 1 116,3 tuc. oci6; mioma — 13,8 tuc.km?).

Biamosigsb.
a)[' =2 569 700 : 21 800 ~1184om./kM?;

6)[' =1 116300 : 13 800 ~81uom./km?.

IIpupoaHuii NpUPiCT BUZHAYAIOTH 32 TAKOK (POPMYJIOIO:
IIm=H-II ;
H - napomxyBanicTs; 1 - cMepTHICTD.

91>. SIkuii MOKa3HUK MPUPOTHOTO MIPUPOCTY HACEICHHS

a)Y 2001p.B VYkpaiHi,gKIIO0 KUIBKICTh HApOKEHUX CTaHOBMIA 7,7 0oCi0 Ha
1000 >xuteniB, a KUbKICTb moMepaux - 15,3 ocid Ha 1000 xutemnis?

0)Y 2008p. B VkpaiHlAKIIO KUIBKICTh HapOJKEHMX cTaHoBuiaa 11 ocid Ha
1000 >xuteniB, a KUbKICTb moMepaux-16,3 ocid Ha 1000 xuremni?

B)Y2008p. y UepHiriBcbkiii 00JaCTI, SIKIIO KUTBKICTh HApOJIKEHUX CTAHOBUIA
8,8 wox. Ha 1000 xuteniB, a KUIbKICTh ToMepaux-21 gomu. na 1000 sxurtenis?

Bianosijib.
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a)llm=7,7—-15,3=-7,6 %o;
O)[Im=11-16,3 =-5,3 %o;
B)[Im = 8,8 —21 =-12,2 %eo.

PiBensn ypoOanizauii (%) BusHa4aoTh 3a GopmyJio0r0:
Y =(Km : K3):100%:;
KM — xinpKICTh MiCBKOT0 HaceneHHs; K3 — 3araipbHa KUTBKICTh HACSICHHS.

92. Po3paxyiite piBeHb ypOaHizanii B JloHeubkiit, KuiBchkiii, TepHONUILCHKIN
obnactax y 2005p.

a) Jlonenpka 00J1.-KUIBKICTh HaceNneHHs- 4 659,9 Thc.oci0; B TOMY YUCI1 MICBKE -
4 201,1tHc.ocib.;

0) KuiBcpka 0011.- KUTbKICTh HaceneHHst — 1 773,1 Tuc. ocid; B TOMY YMCI1 MICBKE
-1 039tHc.0C10.;

B) TepHominbcbka 00J1.- KUTBKICTh HaceneHHs — 1 116,3 Tuc. oci0; B Tomy 4yucii
Miceke - 473,8Tnc.ocio.;

BianoBigsk.

a)y = (4 201 100 : 4 659 900) - 100 =90 %; 6)Y = (1 039 000 : 1 773 100) -

100 =59 %;
B)Y = (473 800 : 1 116 300) - 100 =42 %.

93. Skuii moka3HUK ypOaHi3allii,AKIIo BiIOMO 110 B YKpaini mpoxkuBaiio y 2008p.
46 MJIH. 4OJI. Y TOMY YHCII1 MICBKUX KUTENIB - 32 MJIH., a CUIbCBKUX - 14 MIIH. YoII.

Binnosine.

Y =(32 000 000 : 46 000 000) - 100 =70 %.

TeMnu 3MiHN YHCETBHOCTI HACeJIEHHS 00YMCIIITH 32 POPMYJI0I0:
T=(K1-K2):t,
ne K1 — KiapKiCTh HaceleHHs] TOYaTKOBOTO POKY;

K2 - kibKiCTh HacEJNeHHS KIHIIEBOTO POKY;

t — KUTbKICTh POKIB.

94. BuszHauTre TEeMIIM 3MIHH 4YHCEJIBHOCTI HACEJCHHS, SIKIIO BIIOMO, IO Ha
novatok 2005 p. Ha Teputopii Ykpainu mpoxuBaio 47,3 miH. yon.,a 2006p. — 46,6
MJTH. YOJI.

Biamosigsb.

T =(47 300 000 — 46 600 000): 1=700 000 go./pik.

95. CkUIbKM JKIHOK TPOXHMBAa€E B YKpaiHi, SKIIO BiAOMO, IO iX YacTKa BIJ
3arajibHOi KUTbKOCT1 HaceJieHHs (40MJTH.HOJI.) CTAaHOBUTH 58%?

BianoBigk.

46 mmH. - 100 %

X MiH. — 58 % ;
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(46 mutH. - 58) : 100 =~ 27 muH.

96. BusHaute , Ha CKUIBKM OUTbIIa dYacTKa >KIHOK, HDK YOJIOBIKIB, B YKpaiHi
SIKIIIO BIAOMO,IIIO 27 MJIH. KUTEIIB —KIHKH.

Biamosigsb.

46 mma. — 100 %

27 maH. — X %;

(27 muH. -100) : 46 muH. =~ 58 %; 100 — 58 =42 %; 58 % - 42 % =16 %.

Po3zaia I11.
T'ocmogapcTBO

97. Vkpaina 3abe3rneuye cBoi moTpeOu y npupoaHomy rasi Ha 20%. BusHauitsb
noTpe6Hu y 1bOMY BHJIi NaIKBa, AKIIO BUA0OYTOK raszy — 20 MaApA.M° /pik.

Biamosigsb.
20 mupa.M® — 20 %

X mpa.m® — 100 %;
(20 mpa.m>- 100) : 20 = 100 mapma.m>.

98. O0UHUCHITH TEMIN 3pOCTaHHSI 0OCATIB BUPOOHUIITBA JIETKOBUX aBTOMOOLIIB ,
K110 X BUpoOHULTBO Y 2003p. cranoBuio 98 tuc. mt.,a y 2007p. — 380 Tuc. mr..

Biamosigs.
T= (380 000 — 98 000): 4 = 70,5 THuc./pikK.

99. Skuit BicOTOK 3a0e3neueHHs] YKpaiHu BiaacHOIO HadTor0, KO ii moTpeda
Ha pik — 50 MJIH. T.,a BUIOOYTOK — 5 MIIH. T.

Bianosigs.

50 man. T— 100 %

5wiH. T— X %;

(5 -100) : 50 =10 %.

100. B 2005 pomi exkcropT ToBapiB 3 Ykpaidnu 1o kpain €C ctanosus 9 209,2
miH. goiu. CIHA, a immopt — 11 873,9 mun. gon. CHIA. OOYHUCHITE BEIMUYUHY
TOPrOBEJIILHOTO CAIBAO0 Y KpaiHu.

Biamosigsb.

9209,2—-11873,9 =-2 664,7 miH. 1om.

HeratuBHe canpno ctaHOBUTH 2 664,7 MIIH. JOJI.

101. CKinbKM IepeBHHM 3aTpayeHo Ha BUPOOHHUITBO 60 THC. M3

KJIeeHOi1 aHepu

npu yMOBi, o Ha ii 1 M> 3aTpaueHo 2,3 M> AepeBUHH.
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Bianosijib.
1 M3 xmeenoi panepu - 2,3 M3 nepeBunn

60 Trc. M> kneenoi panepu- X M> 1epeBUHM;

(60 trc. -2,3):1= 138 Tuc. M* nepeBunm.

102. OnuH 3aBoJ MOXKe MepepoOUTH 3a pik mpubmmsHo 150 Tuc. M*® mepeBuHM.

OO6YMCHITh, CKUIBKA OLITOBOI KHUCIOTH, METHJIOBOTO CIUPTY MOXHA OTpUMATHU 3 HeEl,
akmo 3 1 m3 nepeBUHU BUXOAUTH 40 KT oTOBOI KUCIOTH 1 30 KT CiupTy.

Bianosijib.
1) 1 M3 nepeBunn — 40 Kr ONTOBOT KMCTOTH

150 000 m* JI€PEBUHU —X KT OLITOBO1 KMCJIOTH;

(150 Tuc. -40):1= 6 MJIH. KT OIITOBOi KHMCJIOTH.
2) 1 m* nepeBunu — 30 Kr coupTy

150 tuc. m° JNEPEBUHU - X KT CIIUPTY;

(150 tuc. -30): 1 = 4,5 MIH. KT CIIUPTY.

103. 3aBox 3 BUIIYCKY KepaMi4HMX TpyO 3arpadae Ha ixHe BHpoOHHUTBO 100 T
[JIMHA Ha 7100y. BCTaHOBITH MOTYXHICTh LIBOI'O 3aBOAY 3a pIK, KO Ha 1 T TpyO
BUTpavaeTbes 1,5 T MIMHM.

Bianosigs.

1)1 T tpy6 — 1,5 T runm

X 1 1py6 — 100 T rnunwy;

(100 -1): 1,5= 67 T TpyO(BUTrOTOBISIETHCS HA A00Y).

2) 67- 365= 24 455 1 TpyO(BUTOTOBIISIETHCS 3a PIK).

2

104. Ha BupoOHUIITBO 2 THUC. M“ BOBHSHHUX TKAHUH 3aTpadyaeTrhcsi 1 T BOBHHU.

Po3paxyiiTe 3aTpaT Ha BUPOOHHITBO 15 MIH. M? TKaHWH.

Biamosigsb.
2 THC. M? BOBHSHHX TKAHHH - | T BOBHHU

15 MJIH. M? BOBHSIHUX TKaQHHUH —X T BOBHU;
(15mmn. -1):2 Tuc=7 500 T BOBHHU.
BanTamxo000poT BU3HAYAETHCS 32 POPMYJIOIO :
Bo=Omn'B (T°kM™)

Bo - BanTaxoobOopor; Om - o0csAru mnepeBe3eHb BaHTaxiB; B — Bincranb
NIEPEBE3EHb.
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105. BuznauTte BaHTa)X0000POT 3aII3HUII, SKIIO BIIOMO, 110 ii JoBXHHA 750 KM,
a 3a PIK I0 Hik mepeBo3UThCA 50 MJIH. T BAHTAXIB.
Bo=50 man.T + 750 kM= 37 500 miiH (T KM).

Cepeans BiAcTaHb NepeBe3eHb - 1€ BiIHOUICHHS BAaHTAa}K0000poTy ado
aca;kupoodopoTy A0 00CAriB mepeBe3eHb (KM).
Bc= Bo:0On; Bce=1Io: Om.

106. Cepenus BiACTaHb MEPEBE3CHb TPOJECHOYCHUM TpaHCHOPTOM B YKpaiHi - 8
KM. BuzHauTe nacaxxupooOopoT I[bOTr0 BUAY TPAHCHIOPTY, SIKIIO HUM TMEPEBO3HIOCH
2 150 miH. ocib.

Bianosigs.

ITo= 8 xm - 2 150 man. mac.= 17 200 maH( mac-km).

107. OGcsar npsmux iHBecTulliil B Ykpainy B 2004 poii ctanoBuB 367 MIIH. JOJI.
Haii6unpimmu  iiBectopamu Oynu CHIA-89 muH. non. 1 Himewunmna- 84muH. mod.
BusHaure iX 4acTKy y OpsIMUX IHBECTHLISIX B EKOHOMIKY YKpaiHu.

Bianosigs.

1) 367 miuH. goin.- 100%

89 muH. nox. - X %

(89 mun. -100%): 367 mun.= 24, 2%(uactka CIIIA y npsmMux iHBECTUIISIX B
€KOHOMIKY YKpaiHu).

2) 367 muH. noa.- 100%

84 muH. on. — X %

(84mmu. mon. -100%) : 367 man. mon.= 22,8 %(yactka HiMeuuuHu y npsiMux
IHBECTHUI[ISIX B EKOHOMIKY YKpaiHu).

34



10 kaac
Po3aia 1. 3arajgpHa eKoHOMIKO-reorpadiyia XapakTepucTHKA
CBIT

Tema. HaceJieHHd CBITY

108. OOuwucniTh, KOPUCTYIOUHUCH JAaHUMHU TaOJUIll, TOKa3HUK MPUPOJTHOTO
MIPUPOCTY HACEIICHHSI KpaiHU 3a PIK:

Pix Hapomxysanicts, | CMepTHICTD, | Emirpanis, | Immirpanis, | Hacenenns,
Ha 1 THcC. yoI. Ha 1 Tuc. THC. YOJI. THC. YOJI. THC. YOJI.
YOI
2010 9 15 10 15 300
a) -5; 0) -6; B) 6; r)5.

Bigmosige: IIII=H — C =9-15 = -6.

109. OGuucxiTh piBeHb 0€3pOOITTS B KpaiHi, SKIIO KUIbKICTh TPYJIOBUX PECYPCIB
CTAHOBUTH 25 MIIH. YOJL., @ KUIBKICTh OQIIIIHO 3apeecTpOBAHUX OE3pOOITHUX — 3 MIIH.
qOJI.

Bianosigs: (3x100):25 =12 %.

110. OGuucniTh, KO0 CTaja KUIbKICTh HacedaeHHs 100-MITbHOHHOT KpaiHu Yepes
pIK, SIKILO MOKA3HUKHU PyXy HACEJEHHS B I[bOMY POl OyJM TaKUMHU: HAPOJKYBAHICTh -
35%o, cMepTHICTD - 18%o0, emirpartis - 3%o, iMmmirparis - 1%o.

A. 100,5 miH. oci0 b. 101,5 miH. oci6 B. 102,5 miH. 0ci0
I'. 103,5 maH. ocib

Bianosigs: b. 1000 + (35-18) — (3-1) = 1015 oc. 1015%x100 000 = 101,5 maH.
oci0

111. O6umcHiTh, IKOIO cTala KUTbKICTh HaceneHHs 100 MUILHOHHOT KpaiHu Yepes
pik (y MJH. 0ci0), SIKIIO MOKa3HUKH PyXYy HACEJICHHS B LIbOMY pOILl OyJlIM TaKUMH:
HapOJKYBAHICTD - 39%o0, cMEpTHICTB - 16%o0, eMirpaitis - 1%o, iMmmirpariis - 3%eo.

A. 100,5 maH. oci6 b. 101,5 miH. oci0 B. 102,5 miH. oci6
I'. 103,5 maH. oci6

Bianosigs: B. 1000 + (39-16)-(1-3) = 1025 oc. 1025 x100 000 = 102, 5 muH.
oci0

112. OGuuCHIITh CepeHIO I'yCTOTY HACEJIEHHA B KpaiHax, yKa3aHUX y TaOnuii, 1

po3TamyiiTe 11 KpaiHu TMOCIiIOBHO, MOYMHAKOYU BIiJl HANMEHIIOTO BHU3HAYEHOTO
MOKa3HHUKA.
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Kpaina KinbkicTh Hace/ieHHS, ILioma, Tuc. km
MJIH. 0Ci0 KB.
A Kwuraii 1320 9598
b Mekcuka 108 1967
B Himeuunna 83 357
r Hirepis 132 834

Bigmosims: A. 1 320 000: 9 598 = 137,5 oc./km” :
B. 108 000 : 1967 = 54,9 oc./xm” ;
B. 83 000: 357 = 232,5 oc./kM” ;
. 132 000: 834 = 158,3 oc./xm>.
B, A, T, B.

112. OGuuCHITh CepeIHIO T'YyCTOTY HACEJECHHs B KpaiHax, YKa3aHUX y TaOmuIl, 1
po3ramyiiTe i KpaiHM MOCHIOBHO, MOYMHAIOYM Bl HAWOUIBIIOr0 BHU3HAYEHOTO
MOKa3HUKA.

Kpaina KinbkicTh Hace/ieHHS, Iliowa,
MJIH. 0Ci0 THC. KM KB.
A Inais 1092 3288
b bpazunis 186 8512
B Hinepnanau 16,5 41,9
r Cruner 79 1001

Bigmosims: A. 1 092 000 : 3 288 = 332 oc./kMm;
B. 186 000: 8 512 =21,8 oc./kMm” ;
B. 16 500:41,9 = 393.8 oc./km’ ;
.79 000:1 001=78,9 oc./xm>
B, A, T, B.

113. O6uucniTh YaCTKy HaceleHHs y Bill 15-59 pokiB 3a 1aHNMU, HaBEICHUMU B
Ta0auIl, Ta pO3TalllyHTe KpaiHM 3a 3a0€3MEUeHICTIO TPYJOBUMH pecypcamu (Bif
OUIBINIOT 10 MEHIIIO1):

Kpaina Hitu, 0-14 Hopocii, 15-59 IHoxwmioro BiKky, 60

POKiB, %o POKiB, %o POKiB i Oisib111e, %0
A AdranicTan 41 100-(41+5) =54 5
b Kanana 20 100-(20+16) = 64 16
B €MeH 48 100-(48+4) = 48 4
I Iamis 34 100-(34+7) =59 7

Bignosine: b, I', A, B.
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114>. O0YHCTITh TOKa3HUKH MIPUPOIHOTO IMPUPOCTY HaceleHHs kpairu 3a 2010
p., 3HAKOUM, MO0 TOJ1 Hapoawnoch 467,2 Tuc. ocid, a momepio 776,7 TuC. oOcCIO.
Po3spaxyiite nei nokazuuk B npomuie (ocid Ha 1000 xurtenin).

Bigmosigs: 467,2-776,7=-309,5 tuc. oc. = -0,3%o.

115. BusHaure 4yacTKy yKpaiHIIiB Bij 3arajbHOI YMCEIbHOCTI HAaCEJICHHS CBITY,
SKIIO BIJOMO, 1110 Y PI3HUX KpaiHax iX mpokuBae 0n3bko 60 MIIH. 4OII.
Binnosine: (60%100):7000= 0,9%

Tema. CBiTOBI IpUPOIHI pecypcu

116. Ilpu 3aranbpHOreosnoriunux 3amnacax HadgTu y 400 mupa. T Ta HIOPIYHOMY
BU100yTKY — 3100 MiH. T, 3a0e3ne4yeHIcTh HAPTOK CTAHOBUTH MPUOIIU3HO:

a) 10 pokiB; 0) 80 pokiB; B) 130 pokiB; 1) 200 pokiB.

Bianosigs: B) 400 000 muin. T : 3 100 muH. T = 129 pokis.

117. Ilpu 3aranbHOT€OJIOTTYHUX 3amacax MPUPOJHOro razy y 320 TpiH. M° Ta
nopiuHoMy BUA00YTKY — 2 000 muips. M° 320€3IeUeHICTh IPHPOIHIM Ta30M CTAHOBHT
MPUOIH3HO:

a) 25 pokiB; 0) 74 poku; B) 115 poxis; r) 160 pokiB.

Bimmosins: r) 320 000 mMupa. M’ : 2 000 mupa. M° = 160 poxkis.

118.1lpu 3aranpHOr€OJOriYHMX 3amacax 3ami3Hoi pyau y 400 mupa. T Ta
niopiyHoMy BH00YTKY — 1 000 mMuH. T 3a0€3ne4eHiCTh 3ali3HOI0 PYIOI0 HAa OJHOTO
MEIIIKaHII 3eMJIl CTAHOBUTH MIPUOIU3HO:

Bianosias: 400 miupa. T: 7 miupa. oc. = 57 T/oc.

119. Skuit 13 3a3HaueHUX Yy TaOJUIl BUJIB MIHEPAIBHUX PECYpCiB Yy KpaiHi S
CKIHYMTBCS paHille, K0 00CITH BUI0OYTKY CUPOBHHH HE 3MIHATHCS ?

3anacu Hlopiunmnii

Bua miHepaibHOI CMPOBUHU MiHepaJIbHOI BHI00YTOK

CHPOBHMHU CHPOBHMHHU
A | 3on0T0, T 90 3
b | [lpuponnwmii ra3, mapa. M KyoO. 100 2
B | Hadra, Mman. T 200 5
I' | Kam’gHe Byruuis, MiH. T 5000 25

Bignosine: A . 90:3 = 30 poki; b.100:2 =50 pokiB; B. 200:5 =40 pokis; T.
5000:25 =200 poxis.

120. Buznaute pecypco3ale3nedyeHiCTh HadTOIO BKa3aHUX Yy TaONUIl KpaiH.
Posramyiite iX y nopsky 30 UTbIIEHHS [IbOTO TOKAa3HUKA.
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Kpaina 3anacu MiHepaJIbLHOI Hlopiunnii BUIOOYTOK
CHPOBMHH, MJIPA. T CHPOBHMHU, MJIH. T
A | CayniBcbka ApaBis 45,1 450
b OAE 16,2 120
B Pocis 6,7 300
r CIIA 3,8 380

Binnosine: A. 45100:450 = 100,2 poku b. 16200:120 = 135 p. B. 6700:300 =
22 poxu I'.3800:380 = 10 poxkis.
I',B, A b.

121. Busnaute pecypco3ale3nedyeHicTh HaQTOI BKa3aHUX y TaOJHUIll KpaiH.
Po3zramyiite iX 1oci1iJOBHO, MOYMHAIOYH B1Jl HAWMEHIIOr0 OOYKMCIEHOTO TOKA3HHKA.

Kpainu 3anmacu MiHepaJIbLHOI Hlopiunnii BUIOOYTOK
CHPOBMHH, MJIPA. T CHPOBHMHU, MJIH. T
A Ipax 16,90 130
b Ipan 14,25 190
B JliBis 4,55 70
r Caynicpka ApaBist 45,1 450

Binnosine: A. 16900: 130 =130 p.  b. 14250:190 = 75 p. B. 4550:70 =65 p.
I'. 45100:450 = 100,2 poxn
B,b, I, A.

122. Busnaute B0/103a0€3MEUEHICTh HACEJICHHSI 3a3HAYEHUX Yy TaONUIll KpaiH.
Po3zramyiiTe iX 10C/iJOBHO, MOYMHAIOYH B1Jl HAMMEHIIOr0 MOKa3HUKA.

Kpainu Pecypcu npicnoi Boau, | KuibkicTh HacejeHHs,
KM’ MJIH. OCi0
A Benecyena 1320 28
b banrnagem 2360 145
B Kanana 2900 33
r Bbpazumis 6950 190
Binmogize: A. 1320 000:28 =47 m*/oc.;  B. 2360:145 = 16,3 m°/oc.;
B. 2900:33 = 87,9 m’/oc.; I. 6950:190 = 36,6 m*/oc.
B, T, A, B.

123. BusHauTe MOKAa3HUKU PO30PAHOCTI TEPUTOPIN, BKA3aHUX y TaOJUIl KpaiH.
Po3zramyiite iX, HOYMHAIOUX B1Jl HAKOLIBIIONO BU3HAYEHOTO MMOKa3HUKA.
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Kpaina Bci 3emuri OpHi 3emJti
A CIIA 973,3 179,0
b Inais 328.,8 169,0
B Kurai 959,7 135,5
r VYkpaina 60,3 34,2

Bignosine: A. 179x100:973,3 = 18,4%; b. 16900:328,8 = 51,4%; B.
13550:959,7 = 14,1 % I'.3420:60,3 = 56,7%.
I', b, A, B.

124. 3anacu 3ani3Hux pya — 27,4 mupa. T, a MapradieBux — 2,2 MipA. T.
BusHnaure, Ha CKUIBKU POKIB BUCTAYUTh LIUX PYH, SAKIIO BUAOOYTOK 311HCHIOBATUMETHCSA
B1anoB1aHO 63,0 MiIH. T 12,5 MIIH. T.

BianoBias: 3amizui pyau - 27400:63 = 435 poki; mapranuesi pyau - 2200:2,5=
880 pokis.

125> . Bwmict 3amiza B pyai ctaHoBUTH 51 %. Ckimbku pyau moTpiOHO 3aTpaTUTH
JUIs1 OTpUMaHHs 1 T 3ami3a.

Bigmosigs:100:51 = 1,96 T

126. B xpaini Buno6yto B 2000 poiri 2,5 MIIH. T MapraHileBUX Py, 1110 CTAHOBUTh
30 % Big BumoOyTKy y 1995 poui. SAkum OyB 1ieit BU1o0yToK?
Bignosias: (2,5%100):30 = 8,3 muH. T

127. Po3paxyiite, CKIIbKM TOHHaM YMOBHOI'O MajiiBa BiAmoBigae 1 T pi3HUX
BH/IIB MAJIMBa, SKIIO B1JIOMO, 110 KaJOPIHHICTh 1 Kr cTaHOBUTH (KKa): HadgTu — 11 000;
kam’stHoro Byrumist — 7 000; 6yporo Byruuis — 5 000; cnanmis — 3 600.

Bianosige: 1 1. ym. . = 7 000 xkan. Hadra - 11 000 : 7 000 = 1,6T; xam’sHe
Byrbmigs — 7000 : 7000 = 1 T; Oype Byrumss — 5000 : 7000 = 0,7 T
cianmi - 3 600 : 7 000=0,5T.

Tema. CBiTOBE rocIoapcTBoO

128. Ilix skuM HOMEpPOM MOKAa3aHO IHTEHCHBHE T'OCHOAAPCTBO, a IMiJ SIKAM —
€KCTEHCHUBHE:

Nel. 1ra 2ra 3ra - IUIOIIA TI0JIS;
20 1 40 1o 60 11 - YPOXKaHu.

No2. 4ra 4ra 4ra - IUIOIIA TI0JIS;
80 1 82 11 94 1 - YpOXKaMu.

129. V 2010 poui BanoBi 300pu IyKpoBUX OypsiKiB cTaHOBWIM 16,6 MIH. T, a iX
wioma — 11,0 maH. ra. BusHaure BpokaliHICTb 11€1 KYJIbTYpH.
Bignosige: 16,6:11 =1,5 t/ra = 15 n/ra
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130. BusHaute cepeaHIO BpOXKailHICTh 3epHOBUX KynabTyp 3a 2005- 2010 poxkwu,
SKIIO BIOMO, 1110 3 1 ra 3epHoBux 30upanu y 2005 poui — 35,1 w/ra, y 2006 — 26,5 1/ra,
y 2007 — 27,9 w/ra, y 2008 — 32,1 w/ra, y 2010 — 19,6 w/ra.

Bignosins: (35,1+26,5+27,9+32,1+19,6):5 = 28,2 u/ra.

131. Cepenus BiACTaHb epeBe3eHb | T BaHTaXiB TPYOOIPOBIIHUM TPAHCIIOPTOM
— 684 kM, a o0csar nepeBezeHb — 244 muH. T. BU3HauTe BaHTa)K0000POT LILOTO BUILY
TpaHcnopty. (Bantaxxoo0opoT BusHavaeThes 3a popmyior: Bo = On B (T km); e Bo —
BaHTAX0000poT; Omn — 00CcsATH epeBe3eHb BaHTaX1B; B — BiJicTaHb IEPEBE3ECHB ).
Bignosias: Bo =244 muH. T X 684 kM = 166 896 MIIH. T KM

132. Ha3BiTh NOHSATTS, 3MICT KOTO PO3KPUBAE HABEJICHUI HUKYE TEKCT:

Kommieke 3axofiB, CHpsMOBaHUX Ha BIPOBAJKEHHS Y TOCIOJAPCTBO HOBOI
TEeXHIKU, TEXHOJOTiM, HOBUX (OpM opraHizaiii BUPOOHHUIITBA, SIKI OXOIUTIOIOTH HE
TUIBKU OKpEMI MiIMPUEMCTBA, a U 11 Tary31 (IHHOBAIIis).

133. Ha3BiTh siBUllE, K€ BIAOYBAETHCS B TOCIOAPCTBI CBITY 1 OKPEMUX PET10HIB
Ykpainu:

Cucrema MDKTaJTy3€BHX, BHYTPIIIHbOTATY3€BUX, MDKpPallOHHUX  Ta
MDKIEpKaBHUX TOCHOIAPCHKUX 3B’ SI3K1B (KOOMIEPYBAHHS).

134.Ha3BiTh MOHATTS, 3MICT IKOTO PO3KPUBAE HABEJICHUN HUKYE TEKCT:

- OauH 13 BaXJIMBUX HANPSIMKIB MiABUIICHHS €(PEKTHUBHOCTI rOCMOAapCcTBa HA
OCHOB1  paIlilOHAJIBHOTO, E€KOHOMHOTO BHUKOPHUCTaHHSI  yCIX BHJIB  PECYpCIB
(pecypco30epexeHHs).

- BuBi3 kpaiHOl NEBHHMX TOBapiB, LIHHUX MamepiB 4d HaJaHHS TMOCTYT s
peanizailii Ha 30BHIIIHBOMY PUHKY (€KCIIOPT).

- 3anyck y BHUPOOHHUITBO HOBOTO TPOJAYKTY, BIPOBAIKEHHS HOBOTO
BUPOOHMYOTO 1I€Xy UM 3aCTOCyBaHHS HOBOi ¢opmu opradizamii  Oi3Hecy
(HOBOBBEJICHHS).

- Ha3Bith mporec, SKUNA XapaKTEpU3YeTbCsl 30JMKEHHSIM 1 00’ €IHAHHSIM
€KOHOMIKH KpaiH 4d perioHiB (IHTerparis).

135. BusHauTe rany3p rocnojapcTna, sika OOCIYyroBY€ SIK BUPOOHHUITBO, TaK 1
HaceJieHHs, 00’€lHye MDK Cc00OH BCl raimy3i MaTeplaJbHOro BHUPOOHUITBA 1
HEeBUPOOHUYO1 cpepu (TpaHCTIOPT).

136. BkaxiTh rajiy3b roclo/IapCTBa, IKa Y CBOEMY BUPOOHUIITBI BUKOPUCTOBYE
HalpI3HOMAaHITHIIIY CHPOBUHY, a TAKOX BI1JIXOAM B1J IHIIKMX rany3ei (XiMiuHa).

137. BuznHauTe raiy3b TOCIOJAPCTBA, sIKa BUPOOJS€ 3HAPSAAAS Mpall K s

rajxyseil, 110 BUTOTOBJISIIOTH 3aCO0M BUPOOHUIITBA, TaK 1 JJIsl Taty3ei, siki BUPOOJISIOTh
MpeAMETH CIIOXKUBAHHS (MATMHOOYIyBaHHS).
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Po3aia I1. PerionaanHa reorpadis

Tema. Kpainu cBity

139. Busnaure kpaiHy 3a HABE€JJEHUM HHM)KYE OIACOM:

Ile crapomaBHs jdepkaBa, po3MillleHa Ha MIBOCTpoBl. € QeaepaTUBHOIO
pecryOJlikol0, OJHMM 3 JIiJIepiB KpaiH, 1[0 pPO3BUBAIOTHCA. 3a KUIBKICTIO
MYyCYJIBMaHCBKOIO HAaceJeHHs € HalOuIplIor KpaiHowo y cBiTi. Kpaina Oarata Ha
PI3HOMAaHITHI TPUPOJHI PECYpPCU: BYTULIA, PYAU KOJIHOPOBUX METaTiB, TUTAHOBI PyIau
torto. (Inmis)

140. Bu3naute KpaiHy 3a HABEJEHUM HHM)KYE OIACOM:

Kpaina mae HailOunblly 4YHCENBHICTH HacelleHHS cepen Kpain lLleHTpanbHOi
€pponu. Hacenenns — ogHonarionansHe. Cepe/l HalllOHATIbHUX MEHIIHUH NEPEBaAKaAIOTh
HiMIIl 1 ykpainii. [lepeBaxkHa OUIBIIICTh HaceNneHHs — KaTouku. ([lomnbia)

140. Bu3naure KpaiHy 3a HABEJEHUM HHM)KYE OIACOM:

Kpaina 3 M’IKuM KJIIMaTOM, PO3BUHYTOIO MPOMHUCIOBICTIO, MPOBITHUI BUPOOHUK
HadTu B €Bpori, Bug0o0yBae Byruuis il ra3, Ma€ BaKJIUBUI ()iIHAHCOBUM LIEHTP, CUTbCHKE
roCroJIapCTBO CIeliali3yeThcsa Ha TBapUHHULTBI. (Benuka bpuranis)

141. Busnaure KpaiHy 3a HABEJEHUM HHM)KYE OIACOM:
Kpaina 3racimx 1 Jil0o4MiX BYJIKaHIB, [0 HArpiBalOTh IMiA3€MHI BOJIU 1O
temneparypu 100 © C. TyT HaniuytoTh OJU3BKO COTHI JXKEPEN rapsdyoi BOJU, Y TOMY

uycli i reifsepi. IXHs eHepris NPUBOAMTH y PyX TypOiHM €NeKTPOCTaHIii, 06irpiae
KUTIOB1 OyauHkH, opamwxkepei. CTonuis KpaiHUu — OJHE 3 HAWYHUCTIIIMX MICT CBITY.
(Icmanmist)

142. BusHaure KpaiHy 3a HAB€ICHUM HM)KYE OIHCOM:

[ls xpaiHa € €qUHOI0 OCTPIBHOIO KpaiHOIO y CBOEMY A3IMCBKOMY perioHi, a ii
Ha3Ba MEPEKIANAEThCS AK «ABAa MOpS». 3a ICTOPUYHUMHU JAaHUMH, ii BIABIIYBaJd
BUJIATHUM MaHJpIBHUK cBoro yacy I6H batyTa Ta itaniiicekuit kyneis Mapko Ilomo. Lle
KpaiHa MmycTesb 1 CHIBYYMX MICKIB, X04a BOJIM TYT Tak 0araTo, 110 1HOA1 L0 TEPUTOPIIO
Ha3UBalOTh MopeM xepell. Kpaina 6arara va Hadrty 1 nepinu. (baxpeiin)

143. BusnHaure KpaiHy 3a HABEJEHUM HHM)KUE OIACOM:

HaceneHnns 11i€i kpaiHu € OJJHUM 13 HaituucleHHimuX. [{uBiai3aiis Hanigye moHa
I’ATh TUCAY POKIB. Y KpaiHi MpoxkuBae Oarato €THIYHUX TPYIM, OAHAK JIEPHKABHOIO
MOBOIO € aHTJIiHchKa. MicTa B 111 KpaiHl BUHHUKJIH III€ 1O HAIOi €pH, IPOTe MepeBakae
B Hill cuibchke HaceneHHs. ([Hmis)

144. BusnHaute KpaiHy 32 HABEJEHUM HHM)KUE OIACOM:

s kpaiHa € Jpyroro 3a IUIOLIEIO KpaiHOlO cBiTy. Hamexuts 10
HaWpPO3BUHYTIMINX KpaiH CBITY. ['0CIOJapCTBO pO3BUBAETHCS iJT 11I€F0 TPHOX OCHOBHUX
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YUHHUKIB: HAsBHICTIO BEJIMKHUX MPUPOJHUX PECYPCIB, CYCIACTBOM 3 OJIHIEIO 3 KpaiH-
JiAEpiB Ta YITKO BU3HAUECHOIO CUCTEMOIO COLIIaNIbHOT opraHizaiii cycniuibetBa. (Kanana)

145. BusnHaure KpaiHy 3a HABEJEHUM HHM)KYE OIACOM:

Kpaina 3 a1BoTHCAYOpidHOIO icTOpicro. Ii cTomuis Oyna 3acHoBaHa B 52 p. 10 H.€.,
a HHUHI B HI{ po3MillyeTbcsi MoHaJ 270 €KOHOMIUHMX, MOJITUYHUX Ta TPOMAJCHKUX
BCECBITHIX opranizaimiii. 3a obcsirom BBII kpaina mnocimae apyre wmiciie B €Bpori.
Onniero 3 HAUMOMYJISIPHIIIUX rally3ei kpainu € TypusM. (DOpaniis)

145. BusnHaure KpaiHy 3a HABEJEHUM HHM)KYE OIACOM:

Kpaina € ekoHOMIYHUM J1EPOM HE TUTBKH CBOTO PErioHy, a i cBiTy. HaceneHHus
— OJHO HAaIllOHaJIbHE, CIOBinye Oynau3M 1 cuHTOi3M. KpaiHa guBye CBIT CBOIMH
TexHonorismMu. Y Hiii 30ymoBaHo HaiijoBmmil y cBiTi migBogHm# TyHenmb. oro
MPOTSHKHICTE 53 KM, a pa3oM 3 aBapiiHUMH 1 JAOMOMDKHUMHU TyHenssMu — 71,8 kwm.
(Smonis)

146. Bu3naute KpaiHy 3a HABEJEHUM HHM)KYE OIACOM:

Ha3ga 1i€i kpainu nepexnafgaeThes K cpidio, xoua cpidia TyT HIKOJIU He OyIio, a
HaWOUIBbIIMM 11 0OaraTCTBOM € MPUPOAHI MacoBWIa 1 pomaroul IpyHTH. Ll kpaina
arpapHoO-iHAyCTpilajJibHa, Ma€ JOCUTh BEIUKY YKpaiHChKYy JHiacmopy. Ha ii Tepuropii
po3TalioBaHa HaBUIIA BEPIIMHA OJHOTO 3 TPOMIYHUX MaTepUKiB 3eMil. (ApreHTuHa)

147. Bu3Haute KpaiHy 3a HABEJEHUM HHM)KYE OIACOM:

Kpaina mae HaiOuibiny miomy y cBiTi. € ¢denepaTUBHOIO peciyOIIiKow 1
OaraToHaI[lOHAJIBHOIO JIepkKaBoro. Boiojale 3HAYHMMU NPUPOJHHUMHU pecypcamu, IO
pOOUTh KOHKYPEHTOCIIPOMOXHOIO 1i Ha CBITOBOMY puHKY. Kpaina € xpynHuUM
EKCIOPTEPOM MAJMBHO — €HEpreTuuHux pecypceis. (Pocis)

148. BusnHaure kpaiHy 3a HABEJEHUM HHM)KYE OIACOM:

Ile crapomaBHsA JepxaBa, poO3MillleHA Ha MIBOCTPOBL. € KOHCTUTYIIHHOIO
MoHapxier. bineme 1/3 teputopii posrtamoBada 3a IlomspauM komom. Mae 3Ha4HI
3amacu TiApo- Ta JjicoBux pecypciB. KpaiHa mocimae mepine wicie y CBITI 3a
BUPOOHUIITBOM Ha JYIIY HACEJICHHS €JEKTPOEHEepPrii, IEeN0JI03HO-ManepoBoi MacH,
antoMiHito 1 pepocmnasis. (Hopseris)

149. Busnaure kpaiHy 3a HABE€JJCHUM HHKYE OITUCOM:

Ile denepatuBHa pecnyOiika, KpaiHa HAaBHIX OuBUIRamid. Huni — oana 3
rojIoBHUX Ha(TOJ00YBHUX 1 HaPTOEKCIOPTYIOUMX KpaiH CBITY; 3a 3amacamu HapTu
BOHA mociiae 4-e Miciie y CBITi. 3a pIBHEM PO3BUTKY KpaiHa MOMITHO BUIIEPEIKA€E 1HIII
KpaiHu CBOro perioHy. ['oJloBHUMU TapTHepaMu KpaiHM € Bl BEIUKI Jep:KaBu, IIO
po3MillleH] Ha miBHIY Big Hel. (Mekcuka)

150. Busnaure kpaiHy 3a HABEJJEHUM HHM)KUE OIACOM:
[ls xpaiHa posmnouana HOBUM MePioj CBOTO PO3BUTKY y 90- poku XX CT.. micis
BIJIOKPEMJIEHHSI BIJ] CYCIIHbOI pecnyOniku. € 1HIyCTpialbHOIO KpaiHOo, 1110 BUPOOJIsE
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TPaAUIIAHO SIKICHI 1 KOHKYPEHTOCITPOMO>KH1 ToBapu. KoxkHe MICTO 1 MICTEUKO KpaiHu —
e My3ed mia BiAKpUTUM HeOOM. Ane ictTuHHMMH nepiamu € 111 doprenp 1 3amKkiB.
Cronuus kpainu Bu3HaHa 00’ ektoM BeecBiTHboi cnaamuau FOHECKO. (Yexist)

151. Busnaure kpaiHy 3a HABE€JJEHUM HHM)KYE OIACOM:

[s xpaina po3ramoBana Ha Oulbil HIXK 13 000 ocTpoOBiB, 3 AKUX 3aCENICHI JIUIIIE
922. Kpainy HacensawoTh noHaa 150 nHapomiB, siki po3mosistorb 1000 moBamu 1
nianexktamu. Ha geskux ocTpoBax 30eperiiMcs puUcH TMEPBICHOTO Jialy, Xoda 3a
crtatrycom OOH nep:xaBa BBaXKaeTbCsl HOBOIO 1HYCTpiaibHOIO KpaiHoto. (IHmoHe31s)

152. BcTaHOBITH CIPABEIMBICTh TBEPIXKCHHS:

- Haitbinb1ie y cBiTi 60J10TO po3MIITy€eThes B 10uHI piuku OO (Tak);

- OCHOBHHMM TOPTOBEJILHUM MapTHEpOM YKpaiHM Ha cydacHOMy eTami € ['pys3is
(H1);

- Itanisg € cBITOBUM Ji7IepOM 3 BUPOOHUIITBA BUHA (H1);

- T'oHKOHT — 0cO0IMBUI aIMIHICTPATUBHUI pailoH, 110 HajexuTh Kutato (Tak);

- YkpaiHna € aigepoM y €Bporii 32 BUpOOHUIITBOM MIHEpaIbHUX JOOPUB (Hi);

- excriopT CayniBchkoi ApaBii Maii’ke BTpHUUl MEPEBUIILYE 11 IMIIOPT (TaK);

- Ha yotupu kpainu llenTpanbHoi AMepuku: fAmaiiky, I'Binero. CypunHam Ta
lNaitany — npunanae nonag 60 % cBITOBOrO €KCIOPTY OOKCHUTIB. (Tak);

- VYkpaina, MonnoBa, I'py3is 1 AsepOalipkaH € UI€HAMH MDKIEPKABHOTO
00’ ennanns ['YAM ( tak);

- [nais mocizmae mepime MicIie B CBITI 3a IUIOMICIO PULIL (Tak);

- KpaiHu, 1110 PO3BUBAIOTHCS, OXOILTIOIOTH OUIbIIIE€ MOJOBUHHU TUIOLII CYXOI0My, /1€
MPOKUBAE TTOHAJ] TOJIOBUHU HACEJIEHHS CBITY (TaK);

- y kpaiHax JlaTuHCBbKOT AMEpPUKU BUPOOJISETHCA 2 MPOMMCIOBOI MPOIYKIIIT
KpaiH, 1110 PO3BUBAIOTHCS (TaK);

- Kpainu 3axigHoi €BpONU XapaKTepU3YIOThCS 3HAYHOI cdepu MOCAyr y
CTPYKTYpi rocrioiapcTna (TaK);

- Bpazunis xapakTepu3yeThcs 100pe pO3BUHEHOI TPAHCIIOPTHOIO CUCTEMOIO (Hi);

- POCIVMHHHMIITBO PO3BUHEHE MPAKTUYHO B YCIX MPUPOJHHUX 30HAX CBITY, KpIM
TYHAPH 1 ApKTUYHUX MTyCTENb (TaK).

153. CxopucTaBIIMCh JaHUMH TaOJuWIll, BHU3HAUTE CTOJIMINIO JACpKaBH, Ha
3QJII3HUYHOMY BOK3aJI1 IKOi TOIMHHMK BKa3y€ TaKHi JK€ 4yac, 1110 i Ha KUiBCHKOMY.

Cronuus Hlupora JloBrora

Kuis 51° moH. 1. 31°cx. o.

A Bparucnasa 48 °mH. . 17¢ ¢cx. 1.
b Bynamemr 47° mH. 1. 19° cx. 1.
B ByxapecT 44° mH. m. 26° cx. 1.
r MocKBa 56° . 1. 37° ¢x. .

Bignosias: B

43



Cnucok sukopucmatHoi fiimepamypu

1. baiinazaposa O., baitnazapos A., I'puns 1., I'punb A. 3aransHa reorpadis 6 xiac.
IToci0nuMK miist BunTens. — XapkiB: «Panok», 2003. — 272 c.

2. beckoBa H.B. I'eorpadis: 306. TecTiB A MATrOTOB. J0 HE3aJIeK. OIIHIOBAHHS /
H.B. Beckoa, I'.I11. YBapona. - K.: I'enesa, 2008. — 136 c.: i5.

3. boitko B., Mixeni C. 3aransnHa reorpadis. I[limpyunuk i1 6 kiacy
3araJibHOOCBITHIX HaBualbHUX 3aknafdiB. — K.: «Ilemaroriuna mpecay, 2006.- 272
C.: UL, KapTH.

4. Bapakyta O., llIsenp €. 3aranbHa reorpadis: 30MHUT A1 MPAKTUYHUX POOIT. 6
kiac. — TepHonunb: [Tigpyunuku 1 mociouuku, 2008. — 80c.

5. T'eorpagis: Tectu. 6-10 xnacu: IlociOHuk/ABTopu-yknagaudi: besyrmuii B.B.,
Hyx H. M. — K.: BII «Axkanemisi», 2007. — 448 c.

6. I'usOepr T., Aymanceka I'. IlpakTikym 3 Kypcy «3arainbHa reorpadis», 6 kiac. —
Kam’ ssaens-TTominbecekuii: «Adetka-Hosay, 2003. — 40 c.

7. I'mankoBcwhkuil P.B., Jloprans A.l, Ilanamapuyk JI.b., CoBenko B.B. 306ipHuk
3aBJaHb ISl Iep’KAaBHOI MiICYMKOBOI aTectaiii 3 reorpadii : 9 k. — K. : Lentp
HaB4.-MeToj. J-pu, 2011. — 192 c. : .

8. 3acraBenpka O.B. ExoHoMmiuna Ta comianbHa reorpadis Ykpainu. 3amadi Ta
BrpaBu. 8-9 kmacu. — 2-re BUA., JA0moB. 1 mepepod. — TepHonins: HaBuanbHa
kHura — borman, 2008.- 64 c.

9. Kaptens JI.H. Jlugaktuueckrue Matepuaisl 1Mo ¢pusudeckoit reorpaduu. [locodue
s yautens. — Mocksa: «IIpocsemenue», 1987. — 128 c.: ui.

10.Ckyparouu O.f., KoBanenko P.P., Kpyrmsx JLI. reorpadis. 6 xmac. — K.:
«3omiak-Exo», 1995. — 192 c.: 1.

Haguanwvne euoannsn

Pomacumun ["anuna IlerpiBna, Kimmrok Ipuna BopucisHa,
Crotiok Banentuna MukonaiBna, bepneit Onena BiraniiBaa, Bitpyk Oxcana MupocnaBiBHa,
Jlabo Jlapuca OnekciiBHa, TopornoBa Tamina AnaroniiBHa, BaBpunis Jlinis AnaromniiBHa

30ipHuk 3a1a4 3 reorpadii.
Jemanwvni po3e’a3xku

Binnoinansawmii 3a Buryck Onee Cikano
XynoxHe ohopMIIeHHS O0KIaguHKu Bikmopa Cmeytoxa

ignucano 1o apyky 16.01.2013. dopmar 60x84 '/y6. Tamip opcernuii. [Ipyk odceTHHuil.
Iapritypa Times. YM. npyk. apk. 2,56. O6in.-sua. apk. 1,53. Haknang 500 npum. 3amosienns Ne 23-01-01

[IpuBatHe akioHepHE TOBapUCTBO «BrpoOHnumii koMruiekc «Jlimes»
CBigonTBO MpO BHECEHHS Cy0’€KTa BUIABHUYOI CIIpaBH 10 JlepaBHOTO peecTpy BUAABLIB, BUTOTIBHHKIB 1
po3moBcIoKyBauiB BuAaBHUUO0l mponykuii JIKNe 2497 Bix 17 tpasus 2006 p.
Byn. Tekcrunbna, 7, M. Tepromnins, 46010
ten. 0 (352) 52-73-54; e-mail: admin@lileya.tr.ukrtel.net



